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iip¥a ii KFJ 
zai§i®njii lišfireibir^a 

taniiislliitits partij
CK KPJ, ki jo sprejel posl v, naj po- 

Sljo svojo predstavnike jui sesUurok la- 
lotuiiioijskena biroju, ki s» jo že *bral, 
da bi razpravljal o stanju v KPvF, prosi. 
d» se sestanku Informbiroja sporofi tete:

CK KPJ je vedno pripravljen sodelo
vati pri delir Informbiroja, vendar ne 
more poslati svojlU prcdsiavnikov 113 ta 
liPsianek biroja, ker ce sprejema dnev- 
llfesa reda sestanka, ematrajoC, da je bila 
j&Mtev nesoglasij med CK VKP(b) in CK 
KPJ, ki tvori vsebino nam sporočenega 
dnevnega reda, od začetka pa do tega so- 
Štnnka biroja nepravilno postavljena in 
to iz teh razlogov:

1. Žo prvo pismo CK VKP(b), poslano 
nsšemu CK ni bilo sestavljeno v duhu 
tovariške kritike, na katero bi mogel CK 
KPJ odgovoriti v Istem tonu, ampak v 
obliki grobo in nepravične obtožbe, ki 
smo jo glede na njeno neresničnost mogli 
Siprtejeti samo v škodo naše Partije in 
države, ali pa jo ne sprejeti.

k. CK KPJ smatra za globoko nepra
vilno utemeljevati obtožbe proti neki 
bratski Kompartijl s pristranskimi in- 
tcrmaeijaml o tem, kaj je kdo rekel, ali 
ja z i-samijeiiimi citati, ne pa na pod- 
.ajci analizo celotno delavnosti naše Par
tije, ki re šla skozi tako velike preiz
kušnje pred vojno, med vojno in po vojni.

S. Nekatero od najvažnejših obtožb CK 
VKPlb) temeljijo očitno na intormacijah 
nntlpariijskib elementov, proti katerim 
86 je naša Partija borila pred, med in 
po vojni. CK KPJ smatra za nedopustno, 
da podpira CK VKP(b) take znane ostan
ke nekdanjega frakeionaštva v Partiji.

i. Vodstva pertij, članic Informbiroja, 
ki ' so nekritično sprejela obtožbo CK 
VKP(h) proti naSi Partiji in niso zahte
vala od nas nikakršnih obvestil, so ob- 
aodila našo Partijo v pismenih izjavah 
in odklonila upoštevanje arsurmsivtov na
šega odgovora na prvo pismo CK VKPO>). 
Nekatera od njih so postopala v širšem 
krogu svojih partij pa tudi Javno v ško
do našo Partijo.

5. CK VRPfb) ul sprejel nobenega od 
argumentov v našem odgovoru na naše 
prvo pismo, ampak jo v odgovoru na to 
pismo, pa tudi pozneje navajal vse težje 
in popolnoma ucutcmeUeiio obtožbe proti 
KPJ. Očitno je, da tako stališče do nas 
onemogoča diskusijo na enakopravni pod
lagi. Iz vseh teh razlogov CK KPJ ni 
soglašal s predložitvijo nesoglasij Iniorra- 
birojn, ker jo smatral, da bi to samo 
poglobilo, ne pa rešilo nesoglasja. CK 
opozarja, da jo predlagal CK-ain 
VKP(li), naj počijo svojo predstavnike 
v Jugoslavijo zaradi skupnega razprav
ljanja o spornlb vprašanjih na kraju 
samem. CK VKP(b) ni sprejel takega po 
našem mišljenju edino pravilnega rav
nanja, ampak je, šo proden je prejel nas 
Odgovor, Iznesel nesoglasja pred drugo 
partije Infonnblroja, to je, poslal jim 
jo istočasno kot nam besedilo nam po> 
dJonega pisma, nakar «0 nam vodstva 
vseh partij, razen iraneoske in italijan
sko, pismeno sporočila svoje stališče do 
kašo Partijo. Tako rsvnanjo ni v dolin 
sporazuma in načela prostovoljnosti, na 
katerih temelji InformhSro.

CK V KPJ vztraja še nadalje pr! svo
jem prepričanju, da jo samo Skupno 
pretresanje spornih vprašanj v nepo
srednem stiku med CK VKP(b) in CK 
P1CJ v sami Jugoslaviji edino pravilna 
pot za rešitev obstoječih nesoglasij. CK 
KPJ izraža svoje globoko obžalovanje, 
da so nosogdasja dobila s strani CK 
vKikk) tako oblike In znova apelira ta
ko na CK VKP(b) kakor, tudi na Inform- 
hiro, naj izrazila soglasje z našim mi
šljenjem, da je za rešitev nesoglasij po
treben neposredni stik med CK VKP(b) 
in CK KPJ ter da se zato odstrani z 
dnevnega reda diskusija o stanju v naši 
Partiji in uvidi nepravilnost tako dis- 
kosije brez našega pristanka.
'KPJ pozdravlja bratske komparti- 

i: n izjavlja, da no bodo nobena ne-
sogiasja preprečila KPJ, da bi šo na
prej no v n! Ur. svnie politiko solldarno- 

in najtesnejšega sodelovanja z 
vRPib) in drugimi kempartijami.

FšitottiiiiU 1010 Jo60s!aviie so s stom 
KstogM dostejso irliczili mot ta 

isapeM noše Miitore

Po dvajsetdnevnem taborjenju v 
Ljubljani, je 3318 fizkultumikov In 
fizkultumie nove Jugoaiavije odpoto- 
valo Iz Ljubljano preko Madžarske v 
bratsko Prago, da bi s svojim rtasto 
pom m XI, vsesokoiškem zletu poka
zali, kako se razvija in krepi fizkul- 
tura v Titovi Jugoslaviji. Dvajset dni 
so se naSi fizkultumild, zbrani iz vseh 
ljudskih republik, pod najboljšim 
strokovlnm vodstvom pripravljali na 
zlet, dvajset dni so izkoristili za bo- 
geito kulturno-prosveteio delo in v tem 
času jim je uspelo vaje za praški zlet 
temeljito opiliti. Preteklo nedeljo so 
nam pred svojim odhodom v Prago 
pokazali sadove svojega požrtvoval
nega dela, ko £0 na improviziranem 
telovadišču ob Linhartovi cesti izved
li lepo uspel fizkulturni nastop, ki je 
zadovoljU številne ljudske množice.

V torek 29. junija, sredi najhujšega 
naliva, so se kmalu po polnoči naši 
fizkulturniki in fizkuiturnice vkrcali 
v tri posebne vlake, ki so j Ut ob veseli 
pesmi odpeljali do Kctoribe la nato 
preko Madžarske do Bratislave. V to
plo zakurjenih vagonih -in ob dobrem 
okrepčilu, je fizkuiturnikom kmalu 
spot zasijala dobra volja z obrazov, 
čeprav so bili zaradi dežja prej malce 
nejevoljni. S ponosom, da bodo v Pra
gi zastopali socialistično Jugoslavijo 
in njene požrtvovalne delovne naro
de, so se odpeljali v ČSR, trdno za
upajoč, da bo njihov nastop prinesel 
zasluženega priznanja naši državi, 
dragemu maršalu Titu in Komunistič
ni partiji, vsem, ki omogočajo mno
žičen razvoj našega fizkulturnega gi
banja, vsem, ki so pripomogli do ta
ko številne udeležbe jugoslovansluh 
fizkultumikov na sokolskem zletu v 
Pragi. Kljub slabemu vremenu, se je 
ob odhodu zagorelih fizkultumikov iz 
Ljubljane, na postaji zbralo precej 
Ljubljančanov, ki no se s cvetjem in 
prisrčnimi željami poslovili od svojih 
fizkultumikov.

čeprav dolga pot, je vedrim fizkul-

turnikom kar hitro minila in v sredo 
30. junija so že prestopili mejo brat
ske Češkoslovaške republike. Takoj 
so občutili praznično razpoloženje, ki 
se razliva v dneh XI. vsesokoJskega 
žleba v Pragi, po vsej republiki. Od 
meje pa vse tja do Prage plapola 
morje zastav, po hišah in ograjah pa 
govore napisi o prisrčni gostoljubnosti 
češkoslovaškega naroda, s katero 
sprejema goste in udeležence zlota iz 
prijateljskih držav.

Naši fizkultumlki so ob prihodu na 
češkoslovaško ozemlje doživeli veli
časten aprejem, ki je bil pravi Izraz 
bratstva in prijateljsva jugoslovan
skih in narodov ČSR. Med navdušeno 
pozdravljanje domačinov, se je zlivala 
odločna pesem naših fizkultumikov, 
ki se ni polegla vse do Prage. Po Slo
vaški in Moravski ni bilo človeka ob 
progi, ki ne bi iskreno pomahal na
smejanim fizkuiturnikom iz Jugosla
vije In jim spotoma želel tudi v Pra
gi take uspehe, kakor jih imajo v 
domovini, ki jo izgrajujejo v sociali
stično državo.

Na postaji v Pragi so se zbrale de- 
setUsoč glave množice Pcažanov, da 
bi sprejele jugoslovansko fizkurturno 
delegacijo. Toda daleč po napoveda
nem času je šele prisopihal prvi vlak. 
Zamudo so povzročili sprejemi med 
potjo, ki jih kar ni hotelo biti konec. 
Na postaji je zavrvelo kakor v panju, 
ko so iz vlaka stopili naši hrabri mor
narji in fizkultumiki IV. in Vlil. bri
gada z Glavnim štabom na čelu. So
kolska godba, Iti je pričakala našo de
legacijo, je zaigrala državni himni, 
nato pa je naše fizkultumike pozdra- 
vri v iitre.au Slovanskega odbora pred
sednik Vladimir Zmečkal. Za prisrčen 
sprejem se je zahvalil komandant 
Glavnega štaba fizkultumih brigad 
Jezo Bačič, ki je odločno poudaril ne
omajno voljo naših fizkultumikov, so
delovati z bratskimi slovanskimi na
rodi ui veliko Sovjetsko zvezo.

(Nadaljevanje na 2. sirarni',

Fiz i&toiki, izkažieiose 
jirš vpisa Husi. posojila
S i. julijem se je začelo vpi

sovanje prvega ljudskega po
sojila petletnega plana za raz
voj narodnega gospodarstva 
FLRJ. že v prvih dveh dneh 
je bilo vpisanih blizu dve mi-

delovnega ljudstva. Nobenega 
dvoma ni, da bo posojilo že v 
nekaj dneh v celoti vpisano in 
predvidena vsota 3.5 miljarde 
dinarjev prekoračena.

Naši ljudski državi sovražni 
elementi so sicer poskušali za
sejati nezaupanje v novo ljud
sko posojilo, da bi na ta način 
preprečili njegov uspeh ter so 
se posluževali starih in novih 
gesel, podobnih onim, s kate
rimi so v času narodno-osvobo- 
dilne borbe iMskušali odvrniti 
ljudstvo od sodelovanja v na- 
rodno-osvobodilnem gibanju.

Nakane listih, ki so mislili, 
da bodo lahko z novimi lažmi 
in spletkami zavrti naš gospo
darski razvoj in zasejali seme 
razdora, so se. izjalovile kljub 
temu, da skušajo v ta namen 
izkoriščali in zlorabljati kri
vične obdoliitve in klevete zo
per Komunistično partijo Ju
goslavije, ki jih vsebuje reso
lucija Informativnega biroja 
komunističnih partij.

Prav v teh dneh, ko vpisu
jemo prim ljudsko posojilo, se 
naše ljudstvo vsega tega do
bro zaveda. Zaveda pa se hkra
ti, da s tem, ko daje di'žavi po
sojilo, pomaga, da bomo naš 
petletni gospodarski plan še 
hitreje izvedli in tako še hi
treje šli ;k> poti v socializem.

Tega po se moramo zavedati 
tudi mi fizkultumiki. Vsak di
nar, ki ga damo za ljudsko 
posojilo, pomeni hkrati novo 
igrišče, nove plavalne bazene, 
nove fizkullurne naprave, nov 
razmah naše ljudske fizkultu- 
re. Zato je ne samo patriotič- 
na, marveč tudi moralna dolž
nost slehernega zavednega fiz- 
kulturnika, da po svojih naj
boljših močeh prispeva, da bo 
doseglo naše prvo ljudsko po
sojilo čim večji uspeh. S lem 
hkrati izražamo vero in za
upanje v naše državno vod
stvo, v našo Partijo in naše
ga učitelia in voditelja mar
šala Tita in zadajamo nov uda- 

j rec mednarodni reakciji ki
naj znova občuti, da se ne pu- 

: stimo ovirali na naši poti v so-
i cializem.

Fizkultumiki, storite svojo 
dolžnost! Povišujte vpis poso- 

I jila, kajti s tem pospešujete
razmah fizkiilture in omogo
čate telesno vzgojo zdravega 
rodu, ki bo telesno in duševno 
sposoben utrjevati, izgrajeva
ti in nadaljevati pridobitve 
narodno-osvobodilne borbe ter 
ohraniti in še povečali moč in 

I ugled naše ljubljene domovine,
Titove Jugoslavije!

Ijarde dinarjev, kar je preprič 
Ijiv dokaz zavednosti našeut
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(Nadaljevanje s 1. strani)
Kmalu po sprejemu prvega vlaka 

na Wilsonovem kolodvoru, sta prispe
to še ostala dva vlaka. Spet se je 
utrgal val navdušenega pozdravlja
nja, iz vlakov pa so stopili fizkultur- 
n ld s VH. ljubljansko brigado, ki je 
bila prisrčno pozdravljeno. Zvoki so
kolske godbe, petje našli fizlmltur- 
nikov in nenehni vzkliki maršalu Ti
tu, KPJ, Sovjetski zvezi in generali- 
simu Stalinu, vse to »e je zlivalo v 
čudovito simfonijo bratstva in tova
rištva. Naši fizkulturniki so v bratski 
Pragi doživeli sprejem, ki jim bo več
no ostal v najiepšem spominu.

Po sprejemu na kolodvoru so naše 
fizkuliturne brigade disciplinirano od
korakale po slavnostno okrašenih pra
ških ulicah do svojega bivališča, ne
daleč od zletnega stadiona. Spremile 
so jih številne množice domačinov, Id 
bi svoje brniške goste resda težko 
lepše sprejele.

V petek 2. julija pa so v Prago pri
spele delegacije iz Jugoslavije, ki se 
foedo udeležile glavnih Kletnih dni. De
legacijo, V kateri so generallajtnant 
Ivo Rukavina, vicendmiral Srečko Ma- 
mola, generalmajor Rado Pehaček in 
polkovnika Vukašin Mičunovič in Sa
vo Vukčevič, so na postaji pozdravili 
predstuvnild češkoslovaške armade, 
general Koraki, general Danec, gene
ral Papouček, general Sjem in vrsta 
visokih častnikov. Poslanec Švernova 
in dr. Hrbel- sita v imenu Slovanskega 
komiteja CSR .sprejela dr. Risteva, 
Jakovljeviča, DraguCina Sajlijo in 
Smoleta. V imenu vlade ČSR, je naše 
delegacije pozdravil minister za infor
macije Vaclav Kopecky, v imenu Se
kala pa general Sjem.

Za jugoslovanskimi fizkulturniki so 
v Prago prispeli tudi Poljaki, v petek 
2. julija pa je pripotovala iz Moskve 
Sovjetska fizkulturna delegacija, ki 
šteje okrog 600 fizkulturnikcv in fiz- 
kulturnic. Poleg telovadcev in telo
vadk, to dni vrvi prestolica bratske 
CSR stotlscčev gledalcev, ki so raz
grabili vse vstopnico za fizkuiturne 
nastope na velikem stadionu, kjer je 
prostora za četni milijona gledalcev. 
Vsa Praga j0 razgibana in zavita v 
visoko praznično razpoloženje. Pesem, 
godba in radost ne zamrejo niti v noč
nih urah. Kljub preko milijonskim 
množicam, ki so v dneh XI. vsesokol- 
skega zlata v Pragi, pa je red na vi
šini, v čemer gre pač pohvala požrt
vovalnim prirediteljem zleta. Doslej 
je v Prago prispelo 170 posebnih vla
kov iz domovino in tujine, iz bratskih 
slovanskih držav, pa celo novinarji iz 
Amerik®, Indije, Afrike in drugih 
daljnih dežel.

V soboto se je na stadionu v Stra
hova začel otvoritveni dan glavnih 
zletnih prireditev. 250.000 gledalcem 
je ugajal prožni korak nastopajočih 
članov, po številu 12.000, ki so sklad
no in učinkovito izvedli prvo točko 
programa, ki jo je komentator po 
zvočniku pestro povezoval z zgodovino 
češkoslovaške osvobodilne borbe. Za 
njimi je skupina lužiških Srbov izved
la narodne plese, ki so se zaključili z

Članice izvajajo svoje vaje na velikcmstadionu Strahov«

iužiške-srbsko himno. Zdaj so na Sta
dion prikorakale sckolice, ki so se v 
dovršenem razstopu razporedile po 
ogromnem telovadnem prostoru. Pri- 
prost, toda efekten nastop je ogrel 
četrtmilijcansko množico, saj so bile

ki so se zlivale v ljubko celoto. Po 
končani točki mladink so na stadion 
strumno prikorakali jugoslovanski 
mornarji. Njihov nastop se je začel 
z državno himno, nato pa so naglo in 
dovršeno vprizorili na telovadišču s’- 

“Uro z napisom Tito. Posamezni deli, ki 
slikajo življenje in borbe naših mor
narjev, so bile pestre in bogate, vrhu
nec njihove vaje pa je bila ustvaritev 
barvastega državnega grba, ki se je 
lepo odražal od telovadišča. Navdu
šenega odobravanja gledelcev ni ho
telo biti konca. Za mornarji so nasto
pili naši fizkulturniki s popolno in 
težko kompozicijo dr. Murnika, katere

pisnega navdušenja, ki se ni polegel 
vse do odhoda naših fizkulturnikov s 
stadiona. Videti je bilo, da so jugoslo
vanski fizkulturniki s svojim nasto
pom v Pragi zadivili zbrane množice 
in nadvse dostojno prikazuli uspeh 
fizkulture mlade Titove Jugoslavije 
ter tako odlično izpolnili obljube, ki 
so j.h dali našim narodom, maršalu 
Titu in Komunistični partiji pred svo
jim odhodom v Prago.

V zaključni točki sobotnega nastopa 
je m::stopilo 20.000 sokolic, ki so pri
kazale živahne in slikovite vaje. Za
ključni del teh vaj je pomenilo spu-

ideolcški del sestave je žel vsekakor ogromnih jugoslovanskih in če-
aajvečje priznanje. S polnim razume
vanjem so gledalci sprejeli borbene va
je, živahno ploskanje pa je spremljalo 
kola. Zaključna slika nastopa naših 
fizkulturnikov — peterokraka zvezda 
sredi telovadišča je sprostila val nepo-

škosiovaških državnih zastav z dro
go'/. Prvi dan glavnih zletnih sveča
nosti js bil s tem končan in se je 
prav gotovo nepozabno vtisnil v spo
min vseh, ki so imeli priliko slediti 
bogatemu fiskulturnemu programu.

Odločbe 00 fISAJ-a o zatiranju šMIjivib pj8¥Qy 
v našem šporiii

Nastopajoče teiovadne enote so strum
no druga za drugo korakale na stadion
vaje polne življenja in lepo izvedenih 
prvin. Za njimi je nastopilo 3000 čla
nov z razgibalnimi vajami s palicami. 
Ta točka je doživela svoj vrhunec v 
zaključni saki, ko je ob pesmi nad 
skupino zaplapolala množico! tisočih 
zastav s sokolskim grbom. Nič manj
še ni bilo navdušenje gledalcev, ko 
je 6500 mladink izvedlo ritmična vaje,

Hastop članov

Zaradi škodljivih in nezdravih po
javov, ki so prišli zadnje čase do iz
raza v našem športu, posebno na no
gometnih tekmah, je izvršilni odbor 
Centralnega odbora Fizkuiturne zve
ze Jugoslavije prejel nekaj pomemb
nih sklepov ter hkrati razpravljal o 
metodah za okrepitev ideološko-vzgoj- 
ne.ga dela v fizkultunnih organizaci
jah.

Mod drugim je odbor odločil, da 
kozam je Stevana Pletla s trajno pre
povedjo nastopanja in sodelovanja v 
fizkulturnem udejstvovanju, ker je 
prehajal iz enega društva v drugo in 
na tak način izvabil društvom visoke 
denarne vsote (nad 100.000 din) kar 
je potratno zapravil. P isti Nikoliču, 
prav tako članu FD Slbbode, je pre
povedano nastopati ma| fiziki ul turni h 
tekmovanjih za dobo dveh lei, ker je 
za prestop v novosadsko iS'ogo< pre
jel 12.000 dinarjev.

Na isiem zasedanju je Izvršni odbor 
sklenil razveljavili tekmi, ki sta bili 
odigrani med fizku M urnima društvo
ma rMilicioner« iz Zagreba in »Pro- 
leicr« iz Osijeka v okviru kvalifika
cijskega tekmovanja za vstop vzvezno 
ligo. Za (razveljavijemje teli takem 
niso odločilna poročila o slabem dolu 
sodnikov, temveč o nešportnem obna
šanju posameznih igralcev >Mi!icio- 
nerja, ker je ugotovljeno, da sodnika 
nista namenoma oškodovala uiti ene
ga nati drugega moštva. Fizkulturn-a 
zveza Hrvafiske mora raziskati vzroke 
za izgrede, ki so se pripetili in nasto
piti proti vodstvu in igralcem nave
denih društev.

Izvršilna odbor je sklenil razpustiti

zaradi izredno elabo telo* 
Za^reibom, od ikador smo5 V,T-noilnzv-

disciplinski odbor FZII, poslati opo
min nogometnemu odboru FZII in 
kaznovati igralca »Miilicionerja« Dra
ga Caparija z dvomesečno prepovedjo 
nastopanja na fizkulfuirnih tekmo
vanjih.

Popravek
Pri navadno popravek k poročilu o lali- 

kou>tLet«kecn prvenstvu Jugoslavije, ob
javljenem v prej&nji ?;t. »Poleta-. Napa 
ko SO JiaMale '/.an-n*15 t«.!n
fonsiko zveae z 
poročdfto sprejeli. Pravilno:

1. V skoku v daljino jo na tretjem me
stu Crcpinžek Lojze s skokom G-Mi m, 
a na četrtem Zagorc Lojze s skokom
0. 40.

2- Lahkoatlctinja A Ima Butia n:i člani
ca Kladivarja (Celje), pač pa Mladosti 
(Zagreh).

0. Majcen Milka (Kladivar) jo dosegla
1. mesto v petoboju, dosedanja državna 
prvakinja pa jo bila L eri ek Slava.

4. Pravilno mora bitu štafeta 4 .44K) m 
(moški). Petoplasirano društvo je bilo 
Spar ta k iz Subo»Uce s časom 4:40 0.

5. V štafeti 4X m) m (ženske) jo bila 
prva štafeta Sp ar taka e časom ;»-j.4.

Končni vrstni rod prvih 10 društev:
točko

L CD J A Partizan — Beograd
2. SFD Kladi var — Celje
3. SFD Spartak — Subotica
4. OFD MJadest — Zagreb
5. FD Zagifeb — Zagreb
6. F D Crvena zvezda — Beograd
7. FD Sloga — Novi Sad
8. FD Enotnost — Ljubljana
9. FD Dinamo — Pančevo

10. FD Dinamo — Zagreb

147
188
Iftt
97
88
ra
22
in
m
19

—'k—

V torek 7. julija bodo naši najboljši 
teniški igralci Mitič, balada, Branovič 
in državna prvakinja Cmatkova odpoto
vali v Varšavo, kjer bodo 9., 10. in 11. 
julija imeJi dvoboj z najboljšimi teni
škimi igralci bratske Poljske.
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Noaomefsišo poročila
BALKANSKO SKEDNJEEVROPSKO NOGOMETNO PRVENSTVO

Jugoslavija:Bolgarija 3:i (i:I)
Sofija, 4. julija. V okviru balkan

sko - srednjeevropskega nogometnega 
prvenstva je bila danes odigrana v 
Sofiji pred 50.000 gledalci nogometna 
tekma med reprezentancama Jugosla
vije in Bolgarijo. Po tehnično zelo 
lepi igri, ki je bila na višimii zlasti v 
drugem polčasu, je zasluženo zmaga
lo moštvo Jugoslavije z rezultatom 
3:1 (1:1).

Jugoslavija: Šoštarič, Brozovič, Stan
kovič, Palfi, Jovanovič, Atanaokovič, 
Cimermančič, Mitič, AVblfl, Bobek, 
Čajkovski II.

Bolgarija: Kostov, Oruiangijev, Apo
stolov, Petkov, Nedeljkov, Ivanov, 
Cvetkov, Spasov, Miler, Stankov, Ar- 
glrov.

Igra se je pričela z nekoliko ner
voznimi potezami obeh moštev, ven
dar eta se nasprotnika kmalu znašla 
in se je igra menjavalo. V drugem 
delu pa so Jugoslovani prevzeli po
budo in z lepo tehnično igro prevla
dovali svojega nasprotnika in se od

likovali zlasti v svoji okretnosti in 
hitrem podajanju žoge in si prav s 
tem pridobiti rahlo terensko premoč 
na igrišču.

Cole za Jugoslavijo so dali v 42. 
minuti prvega polčasa AVblfl, v 9. in 
27. minuti drugega polčasa pa Mitič 
in Čajkovski II. Moštvo bolgarske 
reprezentance je igralo sicer zelo 
borbeno, toda uspelo jim je, da so 
z,abili samo častni gol, ki ga je dalo 
levo krilo Argirov. Tekmo jc sodil 
Mihalescu (Romunija).

—it—
Omenjeni reprezentanci sla sc prvič sre
čali l. lim., ko je v Zagrebu Jugoslavija 
premagala Bolgarijo s 3:1. Leta 1927. v 
Sofiji 2:0, 1930. v Beogradu 6:1. v Sofi
ji 2:2 in 3:0, 1931. v Beogradu 1:0, v So
fiji 2:3, 1932. v Beogradu 2:3, 1933. v 
Bukarešti 4:0, 1934. v Sofiji 2:1, v Beo
gradu 2:2, v Atenah 4:3, 1935. v Sojiji 3:3, 
1937. v Beogradu 3:1, 1927, v Sofiji 0:4, 
1940. v Tirani 2:1, 1947. v Zagrebu 2:1.

MomaiMlja:ČSll 2:1 (1:0)
Bukarešta, 4. julija. Danes po

poldne j« bila v okviru balkanskega 
srednjeevropskega prvenstva nogo
metna tekma, v kateri je Romunija 
premagala CSR z 2 : 1 (1 : 0). Tek
mi je prisostvovalo 25.000 gledalcev. 
Moštvi sta igrali v naslednjih po
stavah:

Romunija: Ionescu, Mar mescu, 
Farma!ti, Ritter, Potresen, Mihailescu, 
F ar ca s, Mereea, Barta, lordachc, Du- 
mitrescu;

CS R : Havliček, Kocourek, Senee- 
ky, Koubek, Trnka, Monclik, Hlava- 
žek, Iticger, Malatinsky, Sršen, Du- 
bovski.

Zmaga je bila odločilna šele v zad
njih momentih tekmo, sicer sta mo
štvi ves čas biti enakovredni in bi po

igri bolj ustrezal neodločen rezultat. 
V prvem polčasu v 23. minuti je lor- 
dache dosegel vodilni gol za Romu
nijo. V 20. minuti drugega polčasa je 
Mcnclik z odličnim strelom z glavo 
izenačil na 1 : 1. Odločilni gol jo dal 
Barta v zadnjih sekundah tekme Iz 
prostega strela. Tekmo jo sodil Po
ljak Šnajder.

LESTVICA,
Madžarska 3 2 1 0 11:1
Albanija 3 1 2 0 1:0
Romunija 4 2 0 2 5:3
Jugoslavija
Poljska

2
2

1
1

1
1

0
0

3:1
4:2

Bolgarija 3 0 1 2 4:7
CSU 3 0 0 3 3:7

Nogometna prraistra eurepii! držav
ZSSR

Moskva. 4. julija. Med tednom so 
bilo nadaljnje zanimivo tekmo za nogo
metno prvenstvo ZSSR. V torek je> v 
Moskvi vodilni Dinamo izgubil prvo tek
mo v letošnjem prvenstvu v isei s Spar- 
takom, z rezultatom (1:3. Kljub temu pa 
jo Dinamo ostal .še nadalje na prvem 
mestu v lestvici. Rezultati ostalih tekem 
so bili nasledil ji:

Dinamo (TB):ZenU 4:1, Torpedo (M): 
Torpedo (Stalingrad) 2:0, Lokomotiva: 
VVS £:<S, Dinamo (Mlnsk):Zenit 2:0, 1)1- 
namo (LeulngradrDinamo (Moskva) 1:1. 
Na lestvici vodi Dinamo (Moskva) s 15 do 
20 mož ulil točk, Spartak ir> od 22, Dina
mo O a-n in grad). Dinamo (Tbollsi) In CDK 
po 1' od 26 možnih točk.

POLJSKA
V a r š a v a, 4, julija. XII. kolo nogo

metnega prvenstva Poljske so jo končalo 
z nasioflnjimi rezultati: Warta:PoIonia

(Varšava) 3:0, Legla:Widzev 6:0, LKS:Ri- 
mer 6:1, Cracowia:Polonia (D) 2:1, Lar- 
barnia:AFS 1:1, Ruch:Wisla 1:1, Tarno- 
wla:ZZK 2:2. Na lestvici vodi Rnch z 13, 
Cracovvia 17, Legla 16 točk itd.

ITALIJA
M i 1 a n o , 4 julija. Danes jo bilo od

igrano 40. in zadnje kolo nogometnega 
prvenstva Itilajo. Rezultati zadnjih te
kem so naslednji: Alcssandri.v.Milano 3:1, 
Sa!eni!tana:Inter 1:0, Fiorcntlna:Vicenza 
2:1, Pro Patrla-.Juventus 4:0, Luchese:Ll- 
vorno 2:2, Genova: Bologna 7:2, Lazio: 
Samp Doria 3:3, Modena:Roma 3:0, Ata- 
lanta:Triestina 3:1, Napoll:BarI 1:0. Na
slov nogometnega prveka Italijo za leto 
1948. si je tako v velikim naskokom pri
borilo moštvo Torina 8 65 točkami. Sle
dijo: Juventus, Milano in Trlestina s
po 49 točkami, Atalanta in Modena 44» 
Florcntina 41. Iz I. llg\) izpadeta Vlecnza 
In Alossandria.

Dve zmagi reprezentance Budimpešte
BUDIMPEŠTA : ZAGREB 2:1

Zagreb, 1. julija. Danes sta so v Za
grebu pomerili reprezentanci Budimpe
što in Zagreba v lopi, napeti In živahni 
Igri Skoraj do konca tekme so imeli 
lahno terensko premoč domačini in so 
večkrat streljali na maaprotnikov gol. 
Tekmi je prisostvovalo 25.0(KI gledalcev, 
njen rezultat pa gotovo no ustreza po
teku igre. Tekmo so Zagrebčani izgu
bili zaradi netočnega streljanja. Wdlfl, 
najboljši strelec v državi, jo bil danes 
najboljši v reprezentanci Zagreba, toda 
pri svojih strelih jo največkrat pogre
šil. Nekajkrat se jo znašel tik prod vra
ti madžarskega vratarja, toda njegovi 
streli so bili neuspešni. Igra zagrebške 
reprezentance v celoti ni zadovoljila-, 
d ji iv' je bila njena obramba dobra. Naj 
boljši so bili 2mara, Ožegovlč In Jaz- 
binšek. Igralci Bud im peto so bili po 
tehniki igre precej boljši od Zagrebča
nov. Posebna odlika njihovo igro Jo bilo 
tečno dodajanje in pa odločnost pred 
vrati Zagreba. V delu Igro jim jo celo 
uspelo popolnoma razbiti obrambo Za- 
groba. Vsekakor najboljši mož v repre
zentanci Budimpešto pa jo bil vratar 
Tot, ki jfc branil z Izredno gotovostjo 
najnevarnejše strefle iz bližino In to v 
dovršenem slogu. Reprezentanci sta na
stopili v naslednji postavi: Zagreb:
Zniara, Kokeza, Ožegovlč, Puk&ec, Jaz- 
blnsek. Pleše, Cimermančič. Golob, Woi- 
*cl» Čajkovski, Benko. Budimpešta: Tot

(UjpesO, Rudasz (Fercncvarosz), Balog
II. (iFjpcst), Bosi k (Kispcst), Klspeter 
( Ferenc varosz). Zah arij a (MaleJts-z), 

Egre8zy (Ujpesl), Kesthnly II. (Csepel), 
Mesarbsz (U jpest), Puszkasz (Kispcst), 
Tot III. (Vrnsas). Gola za Budimpešto jo 
dal Puszkasz. za Zagreb pa Pukšec !z 
prostega strela. Sodil jo sodnik Bauky- 
ty jz Budimpešte.

BUDIMPEŠTA : SPUIT 2:1 (1:0)
Split, 4. julija. Na svojem gostova

nju po Jugoslaviji so so madžarski no
gometaši ustavili v Splitu in odigrali 
danes popoldan prijateljsko tekmo z 
izbranim moštvom Splita, ki jc bilo se
stavljeno v glavnem iz igralcev Haj
duka in Mornarja.

Za to tekmo jo vladalo med ljubitelji 
nogometne igre ogromno zanimanje. 
Na igrišču Mostnega fizkulturnega od
bora v Splitu so je zbralo nad 20.000 
ljudi.

Split: Stlnčlč^ Kokeza, Broketa, Mr- 
čič, Kat nič, Radovnikovič, Drvodelič, 
MatošiČ, Vid jak. Senčar, Vukas.

Budimpešta: Toth, Rudas, Balogh 
II. , Bozsik, Kicspeler, Zakarias, Egre-

si, Keszthey II, Neszaros, Puška s in 
Toht III.

žo sam rezultat nazorno priča, da jo 
bila tekma zelo napeta in borbena in 
na lepi tehnični višini. Reprezentanca 
Splita se jo za to tekmo temeljito pri
pravljala, razumljivo, saj so sprejeli 
v gosto eno najboljših nogometnih mo
štev Evrope, ki jo nedavno premagalo 
reprezentanco Romunije z rezultatom 
9 :0.

Prvi polčas igro jo potekal v glav
nem enakovredno in situacijo na igri
šču so so bliskovito menjavalo. Zlasti 
so jo odlikovala napadalna vrsta go
stov z odličnim Puskasom na čelu. Po 
nekaj uspelih kombinacijskih potezah 
jo gostom uspelo, da so v nenadnem 
prodoru prišli v kazenski prostor do
mačinov in ugodno priliko jo izrabil 
levi napadalec uskak, ki jo lepo po
dano žogo neubranljivo poslal v mrežo.

V nadaljevanju igro so je položaj na 
igrišču nekoliko izpremcnil, kajti mo
štvo Splita je pričalo s smiselnejšimi 
akcijami In nevarno ogrožali nasprot
nikova vrata. Igra jo postajal od tre
nutka do trenutka zanimivejša In do- 
čemu moštvu je slednjič le uspelo, da 
jo po Vidjaku zabilo prvi in častni gol. 
Ta prvi uspeli jo gledalec močno raz
gibal in ob nenehnem »navijanju« sc 
je igra stopnjevala, toda gostom se je 
posrečilo, da so eno izmed svojih kom
binacijskih potez ponovno izrabili in 
drugič pretresli po Puskasu Stinčičevo 
mrežo.

Igralci Splita so vložili v igro skraj
ne napore, toda rezultat se do konca 
tekme ni več menjal. Tekmo jo sodil 
Bankuti iz Budimpešte.

Vratar moskovskega Dinama A. Ilomie 
v akciji

8os;;owaii]e moliva S13S (CSR) 
po Sloveni]!

SUS (Usty na Labi : U DAHNI K 
(Kranj) 4 :2 (0 :1)

KRANJ, a. julija. CaSkoKlovaSko no
gometno moštvo SUS, ki že nekaj dni 
gostuje v Jugoslaviji, jo v Kranju vče
raj odigralo prijateljsko tekmo z do
mačim Udarnikom. Igra je bila borbe
na in zanimiva ter je imela precej vi
soko tehnično vrednost. V moštvu go
stov je bila napadalna vrsta izredno 
aktivna in je pogostokrat ogrožala vra
ta domačinov z nevarnimi streli. Tudi 
v moštvu Udarnika je bilo opaziti do
bre igro, predvsem pa veliko požrtvo
valnost in borbenost, ki pa tehnično 
močnejšemu nasprotniku vendarle ni
sta bili kos. Tekmo je sodil Gvardjan
čič iz Ljubljane in je kljub delavniku 
privabila lepo število gledalcev. -— V 
predtekmi pa je pionirsko moštvo 
Udarnika z 1 :0 premagalo pionirje iz 
Tržiča.
SU£-UKLOPBODAtJ : ŽELEZNIČAR 

4A (2:2)
Maribor, 4. julija. Danes je bila 

odigrana druga tekma med SUS Uhlo- 
prodaj in mariborskim železničarjem.

Prvi del igro jo potekal v vidni ner
voznosti, nato pa sta so obo moštvi 
znašli in prikazali zelo lopo in hitro 
igro. Oba napada sta imela več prilik 
za gole, vendar pa sta vratarja uspeš
no reševala vsako nevarnost. Costi so 
prišli po srednjem napadalcu v 19. mi
nuli v vodstvo, na kar jc v 23. minuti 
desno krilo domačih Ledinek izenačil. 
Moštvi sta se ogorčeno borili za žo’go 
in je bil tempo igro zelo hiter. V 30. 
minuti je leva zveza gostov dosegla 
drugi gol, 9. minut pozneje pa jo Le
dinek zopet izenačil. Do konca prvega 
polčasa je ostal rezultat nespremenjen. 
V drugem delu igre so bili domači ne
kaj časa v premoči. V 25. minuti je 
dosegel Ledinek 3 gol, v 40. minuti pa 
je lovi napadalec gostov izenačil. V, 
42. minuti je dosegel Muraus iz 11 me- 
trovke četrti gol, nato pa jo srednji 
napadalec SUS-a streljal prosti strel iz 
daljeve 30 m, ki jo obtičal v mroži, če
prav bi ga bil vratar lahko ubranil. 
Do konca igre jo ostal rezultat nespre
menjen 4 :4. Napad železničarja jo bil 
v streljanju nekoliko omahljiv. Gledal
ci pa so bili navdušeni nad današnjo 
tekmo, ki je nudila nedvomno najlepšo 
igro v letošnjem letu. Moštvo gostov 
se je predstavilo kot homogeno in teh
nično dobro. Glavno moč ima v desnem 
krilu, v srednjem napadalcu in v vra
tarju. Sodil jo Jančič, gledalcev 3200.

V predtekmi so igrali pionirji: želez
ničar : Polet 4:0 (4:0), železničar IX : 
Polet II 1 :0 (1:0).

—-Ar-
KvaRfikaciska nogometna tekma za 

stop v II. zvpzno ligo 
iToioter (Osijek) : MBidonar (Za. 

greb) 1:0 (0:0)
Zagreb, 4. julija. Danes popoldan jo 

bila ponovno odigrana kvalifikacijska 
nogometna tekma med osiješkim Prole- 
terom in zagrebškim Milicionarjem. Po 
enakovredni in zanimivi igri, ki sta jo 
predvcdll obe moštvi, se je prvi polčas 
zaključil brez golov. V nadaljevanju 
pa se je gostom posrečilo, da so zabili 
prvi In zmagonosni gol.

FIZKULTUKNA ZVEZA SLOVENIJE, 
LJUBLJANA — TABOR obvešča vsa l!z- 
kulturna društva in iizjk uit urnike, da 
delimo vso fizkulturne rekvizite po pla
nu na nakaznico Fizkulturne zvezo Slo
venije.

Posameznim lizkulturnikom nakaznic 
ne bomo izdajali, pač pa le kolektivno 
društvom in sekcijam. Fizkulturnl re
kviziti, ki so v prosti prodaji sc Izdajajo 
fizkoitunitkom proti potrdilu društva 
ali fizkalturnim legitimno!jam.

Obvestilo
Disciplinski odbor Nogometne zve

ze Slovenije je zaradi prekrškov no
gometnega pravilnika in zaradi ne
športnega vedenja kaznoval nasled
nje nogometne igralce in društva.

Kovačiča Emila (Železničar - Mari
bor) zaradi prekrška po čl. 16, t. 2. 
in 3., s tromesečno prepovedjo igra
nja. Kazen teče od 13. junija t. 1.

Pelicona Slavka (Enotnost) zaradi 
prekrška po čl. 16., t. 4. z enome
sečno prepovedjo igranja. Kazen teče 
od 13. junija t. 1.

Miklavčiča Antona in Kusika Mila
na (ED Pobrežje - Maribor) zaradi 
prekrška po čl. 16., t. 2. in sicer pr
vega z 9, drugega pa s 6 mesečno 
prepovedjo igraja, od dneva pre
krška 27. junija t. 1.

Klingensteina Karla in Nagodeta 
Stanka (EA Litostroj) zaradi prekr
ška po čl. 16., t. 4. ter 24. čl. t, c in 
čl. 16., t. 2. Prvi jc kaznovan z 2, 
drugi pa s štirimesečno prepovedjo 
igranja, začenši s 13. julijem, ko po
teče suspenz EA Litostroja.

FA Litostroj, zaradi prekrškov in 
neredov na pokalnem turnirju ED 
Maksa Perca po čl. 16., t. 4. in 5. s 
kaznijo enomesečne prepovedi igra
nja, ki poteče 13. julija t. I.

Pirca Janeza (Maks Perc) zaradi 
prekrškov po čl. 16., 4. in v zvezi s 
čl. 24. t. č, s kaznijo — prepovedjo 
opravljanja kakršnih koli dolžnosti v 
fizkulturi za dobo 6 mesecev, od 
dne, ko poteče suspenz ED Maksa 
Perca. ED Maks Perc zaradi po
manjkljive organizacije turnirja in 
rediteljske službe, po čl. 24. L c m 
po drugem odstavku čl. 5. ter čl. 16., 
t. 4. in 5., s prepovedjo nastopa za 
dobo 2 mesecev od 13. junija dalje..
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Mednarodna kolesarska dirka po Hrvalskš in Sloveniji
Ves športni tisk zlasti na Hrvatskem 

objavlja že nekaj dni, da se bo v 
torek, 6. t. m pričela velikopotezna 
mednarodna kolesarska dirka, katere 
proga bo tekla po ožemi ju Hrvatske 
in Slovenije m bo trajala 6 dni. 'Jo 
prireditev organizirata kolesarstk od
bor FiSAH-a in FZS Omenjena dir
ka je razdeljena na 5 glavnih etap, 
ker je ljubiteljem kolesarskega športa 
tovrstni način nedvomno znan kot na 
primer sTour de France«, sGiro 
d' Italia«. dalje s Španiji. Belgiji in 
drugod. Slična kolesarska dirka je 
bila tudi na Češki^slovaškem in Polj
skem, v kateri sta zmagala Jugoslo
vana Prosinek in Zorič.

Kot rečeno, je predstoječe kolesar
sko tekmovanje razdeljeno v 5 etap, 
katerih skupna dolžina znaša 788 km. 
Pričetek oziroma start tekmovalcev 
bo v torek, 6. julija ob 7. zjutraj v 
Zagrebu. Proga pelje skozi jastre- 
barsko—Karlovac — Neretič—Skrad— 
Delnice, kjer je cilj prve poletape 
(153 km) Nato bodo dirkači vozili 
skozi Fužine—Plase v Crikvenico. S 
tem bo zaključena druga poletapa oz. 
prva etapa v skupni dolžini 197.70 km. 
V sredo, 7 julija bodo kolesarji tek
movali v drugi etap;. Tekmovalna 
proga je naslednja: Crikvenica—Su- 
šak—Reka—Opatija (prva poletapa) 
Jelše—St Peter—Postojna (druga eta
pa v dolžini 132.50 km. Tret ja etapa, 
ki bo naslednji dan, veže te-le kraje: 
štart v Postojni—Planina—Kalce—Lo
gatec—Ljubljana, kjer bo pred Na
rodnim domom cilj prve 
Popoldne nadaljujejo v

Kranj—Kamnik—Gornji grad—Šoštanj 
—Velenje—Celje (132km). Nato bo
do vozili skozi Konjice—Slovensko 
Bistrico v Maribor, kjer bo cilj pred
zadnje etape.

V nedeljo. 11, t. m. bo zaključni 
poletape. del tekmovanja in sicer pelje proga 

Medvode— iz Maribora v Ptuj, Ormož in Varaž-

ekega športa zanimajo predvsem ime
na udeležencev slovenske ekipe. Slo
vence bodo zastopali Valant in Buk- 
vič z Jesenic. Abulnar in Usar iz 
Ljubljane, Podmilščak iz Maribora 
in Sosič iz Sežane. V njihovem sesta
vu pa bosta še posebej vozila Ljub
ljančana Uršič in Stibernik.

Iz razgovorov diikačev je bilo sli
šati, da vsi udeleženci dobro poznajo 
omenjeno tekmovalno progo, zlasti 
odsek med Delnscami in Crikvenico,

Kranj—Lesce—Bled ” ii s tem bodo din, nato pa skozi Novi Marof, Sesve- 
zddjučili tretjo etapo. Pripominjamo, te v Zagreb.
da na tej progi m' bodo dirkači vo- Po dosedanjih prijavah bo tekmo- 
zili skupno, kakor doslej, temveč bo valo skupno 55 vozačev. Tekmovalno 
v 3 minutnem presledku startala vsa- ekipo sestavljajo Hrvati in Slovenci ki je najslabši del proge. Zaradi tega 
ka ekipa posebej. V petek, 9, julija ter ekipa ČDJA, ki jo zastopata bi bilo dobro, da bi vrhovno vodstvo 
bodo imeli tekmovalci prost' dan. znana slovenska dirkača Grajzer in to tudi upoštevalo m tako omogočilo, 

Proga četrte etape, ki bo v soboto, Rozman. Z njimi bodo tudi Bolgari da se bo tekmovanje izvedlo kar naj- 
10. t. ”m.. bo potekala takole: Bled— m Tržačani. Naše ljubitelje kolesar- bolje.

Skrb za vzg©!© 

mladega teniškega kadea
V našem teniškem športu se je posebno 

po osvoboditvi pokazala nujna potreba 
po vzgoji mladega kadra teniških igral
cev, ki bodo z uspehom zamenjali svoje 
starejšo tovariše. V ta namen so posa
mezna fizkulturna društva nove Jugo
slavije. kakor tudi izvršilni odbor Fiz- 
kulturne zveze Jugoslavije storili vrsto 
ukrepov, ki bodo prav gotovo že v bliž
nji bodočnosti izboljšali kadrovsko poli
tiko v našem teniškem športu. Izvršilni 
odbor FISAJ-a jo sklenil organizirati 
teniško šolo za mlad inčo in mladinko, 
iz vrst katerih bodo izšli po sistematič
nem šolanju in vežbanju bodoči mojstri 
jugoslovanskega teniškega športa. Pri iz
biri kadrov za te tejniško šolo bodo vod
stva posvetila največ jo pozornost mla
dincem in mladinkam, ki so so odliko
vali v delovnih brigadah, pri. akcijah 
Ljudsko mladino, in ki so raaen tega po
kazali zanimanje in voljo do obvladanja 
teniško igro.

* * *

Na teniškem Igrišču Dinama na Salati 
▼ Zagrebu jo bilo pretekli teden opaziti 
nevsakdanjo teniške igralce. Nn vseh 
igriščih teniškega stadiona so Igrali mali 
zagrebški pionirji, ki jih je ogrela te
niška igra. Med njimi jo bilo tudi pre- 
esej takih, ki so komajda izpolnili 10. le
to In so bili teniški loparji v primeri z 
njihovo velikostjo daleč preveliki. Vesel 
živžav jo prihajal z igrišč in jo ustav
ljaj mimoidoče, ki so z zanimanjem opa
zovali Igro malih teniških igralcev.

»Danes imajo pionirski teniški turnir,« 
je pojasnil vodja tekmovanja.

Zanimanje za tenis jo v Zagrebu med 
mladino močno naraslo, še posebno po 
nekaterih uspelih nastopih naših vrhun
skih teniških igralcev s tujimi repre
zentanti. Število članov v teniških sek
cijah zagrebških fizkulturnih društev iz 
dneva v dan narašča, dotok novih čla
nov pa izvira po večini iz vrst mladi
ne in pionirjev. Teniška igra med našo 
mladino jo postala že tako popularna, 
da vidiš malo fantiče z lesenimi loparji

in starimi, za pravo teniško Igro že iz
rabljenimi žogami, igrati po ulicah, po 
travnikih in manj prometnih delih me
sta. Prav to jo privedlo vodstvo teni
škega odbora Binama do tega, da je or
ganiziralo pionirski teniški turnir. Uspeh 
propagande ni bil zaman. Na turnir se 
jo prijavilo nad 70 igralcev, kar je ne
pričakovano vodstvu teniške sekcijo po
vzročilo veliko skrbi zaradi nabave po
trebnih rekvizitov.

Mladi teniški igralci so na turnirju 
nastopali v 3veh skupinah in sicer v 
prvi do 14 leta starosti, v drugi pa od 
14 do 16 let. Igrali so na izpadanje. Naj
boljši pionirji so bili po tem turnirju 
vključeni v teniško sekcije posameznih 
društev, kjer bedo ob starejših elanih 
izpopolnjevali svoje znanje v tej športni 
panogi. Po ostrih In borbenih igrah so 
so med pionirji v prvi skupini najbolj 
izkazali Boris Eblinger, Marijan Lov
renčič, Željko Tomljanovič In Karlo Ba
čo, ki so z lahkoto premagali vse svoje 
nasprotnike. V drugi skupini pa sta bila 
najboljša Pančič in Voskresenski. Turnir 
je v celoti dobro uspel in kaže pravilno 
pot teniške sekcijo zagrebškega Dinama 
v vzgoji mladih teniških kadrov, ki se 
bodo ob vztrajnem treningu razvili v 
dovršeno teniške reprezentante nove Ju
goslavije.

Flzkulturno društvo Triglav — Zg. 
Šiška — Ljubljana bo prirediilo v no 
<kdjo 18. julija ob 14 veliko meddruštve
no kolesarsko tekmo na znani Podutiški 
krožni progi (okrog 8 km) s ciljen n in 
etairtom pr ed f.ivjkul turniu domom Trigla
va v Zg. šiški.

Vozijo: novinci 1 krog, turisti 2 kroga, 
juniorjii 3 kroge ter seniorji 6 krogov. 
Najboljši v skupinah dobijo praktične 
nagrade. Tekmovati smejo kolesarji vseh 
društev in aktivov. Tekmovalci vozijo 
na lastno odgovornost ter po varnostnih 
cestnih predpisih.

Društvo vabi kolesar j o, da so teh med- 
dr uš tv enih tekem udeleže ter na ta na
čin pomagajo dvigati zanimanje za slo
venski kolesarski šport.

Prijavo sprejema FD Triglav, Zg. ši
ška—Ljubljana.

Waterpolo
Zagreb, 4, julija. V turnirju za 

vstop v I. zvezno ligo ^vaterpolistov 
je bil v soboto in nedeljo v Zagrebu 
turnir, na katerem so se pomerile 
ekipe Enotnosti iz Ljubljane, Crvene 
zvezde iz Beograda in Proletera iz 
Zrenjanina. Prvi dan je Crvena zve
zda po enakovredni igri premagala 
ljubljansko Enotnost z 2:1 (1:1), dru
gi dan je igrala Enotnost proti Prele
teni (Zrenjanin) in prav tako izgu
bila z 2:1 (1:0). Ollofjilna tekma med 
Crveno zvedo in Proleterom se je 
končala neodločeno 1:1 (1:0) in je
šele v podaljšku 10 minut dosegel 
Proleter zmagovit; gol ter se tako 
plasiral v 1. zvezno ligo, v kateri 
bodo igrali še Hajduk (Split), Jug 
(Dubrovnik). Mladost (Zagreb) in 
Primorje (Sušak)
Pia?' sije

Pariz, 4. julija. Na plavališču Tou- 
relles je bilo včeraj in danes 
prvenstvo Francije v plavanju. Bolj
ši rezultati so bili naslednji: moški — 
100 m: Jany 58.2, 200 m: Jany 2:11,6, 
400 m: Jany 5:00,4, 1500m: Courny 
20:54,5, 100 m hrbtno; G. Vallerey in 
Zins v mrtvem teku 1:09,0, 200m
prsno: Lucien 2:506; ženske —
400 m: Thomas 5:35,1 (nov francoski 
rekord). 100 m hrbtno: Berlioux
1:20,5.

Šved Oestrand je v Borasu pre
plaval 200 m prosto v času 2:13.5. R. 
Romam je postavil v Liverpoolu s 
časom 2:22,4 nov angleški rekord na 
200 yardov prsno.

Strelstvo

Prvenstvo J.4
Beograd, 2. jtilija. Na velikem sireli- 

šču v JaJincih so je začelo včeraj prvo 
strelsko prvenstvo Jugoslovansko arma
de v Športnem streljanju z vojačku pa
ško in pištolo. Ob otvoritvi je pred 3« 
nastopajočih tekmovalcev stopi1, polkov
nik Bado Kn^ževič, ki je podčrtal po
membnost strelstva za našo ljudsko re
publiko. Po govoru je sam oddal prvi 
strel, v začetek tekmovanja. V prvi sku
pini 15 strelcev v preciznem streljanju 
z vojaško puško so tekmovalci streljali

iaissafsite tasti
MEDREPUBLIŠKA KOLESARSKA 

DIRKA V ZAGREBU 
Zagreb, 4- julija. Pred 12.000 gledal

ci so bile danes na Trgu maršala Tita 
kolesarske tekme po mednarodnem kri
teriju. Nastopili so dirkači iz Trsta, 
Slovenije, Hrvatske, Srbije in CDJA 
Partizana. Rezultati so bili naslednji: 
Juniorji: 1. Milivoj Bat (Lokomotiva),
2. Zvonko Bat (Lokomotiva), 3. Ogore- 
lee (Metalac), i. Srša (Lokomotiva).

Seniorji: 1. Josip šolman (Zagreb),
2. Prosenik (Zagreb), 3. Celcgnik (Me
talac), 4. Kravos (Trst), 5. Strain (Di
namo), G. Rebrovič (Metalac), 7. Poku- 
pec (Zagreb), 8. Kozliea (Beograd), 
9. Mičič (Beograd), 10. Sosič (Sloveni
ja), 11. Zorič (Srbija), 12. Zrinjski (Za
greb).

'je—
Kolesarske dirke okrog Poljske 

Varšava, 4. julija. Danes je jc kon
čala krožna kolesarska dirka -Okrog 
Poljske«. Na zadnji, 11. etapi, Lodz- 
Varšava, dolgi 134 km, je zmagal Voj- 
ceik s časom 3:18:45 pred Pietraszev- 
szkim 3:19:35 ure Prvo_ mesto v 
skupnem plasmanu na 4933 km dolgi 
progi med posamezniki je osvojil tu
di Vojczik z rezultatom 58:36:24 ure, 
moštveno prvenstvo pa je osvojila 
Poljska L s časom 176:50:01 ure.

—'k—
, »Tour de France«

Pariz, 4. julija. V sredo se je že 
38-tič začela kolesarska dirka »Tour 
de France«, ki je letos razdeljena na 
21 etap. Na dirki sodeluje 120 drr- 
kalcev. V današnji, 5. etapi. IL Ro- 
cbelle-Bordeauk, dolgi 264 km, je 
zmagal R.Giny (jnž.noznliodna Franci- 
ja) s časom'7:0'3:32. Med posamezni
ki vodi Lambrecht (mednarodno mo
štvo) s časom 32:26:28.________ ^
iz daljave 120 m, po 40 strelov Ric. sto- 
je in kleče. V tej strelski panogi so 
imeli največ uspehov: podporočnik Mi
lan Stončič (Novi Sad) 721, podporočnik 
Meta Sadik (Niš) 703 In borec Frank 
Zec (Beograd) 665 točk.

Beograd, 3. julija. V nadaljevanju 
tekmovanja za prvenstvo JA v športnem 
streljanju na strelišču Jajincl pri .Beo
gradu jo bilo končano tekmovanje v 
točnem streljanja z vojaško puško, v 
katerem je sodelovalo 30 streicev. Zma
gal jo podporočnik Milan Stoneič iz No
vega Sada pred podporočnikom Metom 
Sadikom iz Niša in borcem Francem 
Zecom h Beograda.

Pri naglem streljanju z vojaško puško 
jo dosegel najboljše rezultate vodnik 
Zdravko Lazič iz Novega Sada, skupno 
s poročnikom Danilom Milovičem iz Za
greba in lanskim zmagovalcem v tem 
tekmovanju zastavnlkom Nikolo Toma- 
novičem . . . , -

Vrstni red ekipnega tekmovanja v toč
nem streljanju z vojaško puško je tale:
1. Niš, 2. Zagreb, 3. Beograd.

V ekipnem tekmovanju v naglem stre
ljanju z vojaško puško jc vrstni red: 1. 
Novi Sad, 2. Niš, 3. Zagreb. .

V tekmovanju v točnem stresanju z 
vr. iaško pištolo so v prvi skupini strel
cev pokazati najboljšo rezultate borec 
Pavlo Alavanj i/. Novega Sada, major 
Jovo Medič iz Beograda in borec K»- 
dlvoje Dovedan Iz Sarajeva.

Košarka postaja najbolj priljubljena 
iporlm igra
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ILahka atletika

^oj Budimpešta “Beograd
65.02 m, Je/tomč pa je u metu krogle do
segel daljino 14.53 m. Dober je tudi re
zultat tekača Mihaliča, ki je na progi 
10.000 m dosegel čas 31:49.3 minute.

Tehnični rezultati so: 110 m zapreke: 
1. Kis (M.) 15,6, 2. Ualibi (13.) 16,0, 3. 
Agosz (Al.) 16,2. — Met krogle: 1. Jejlo- 
vič (B.) 14,53, 2. Nemethvanj (M.) 14,07,
3. Kis 13,33. — 100 m: 1. Goldovamj in 
Barta (M.) 10,8, 2. Slevanouič (B.) 11,1.
— Skok v višino: 1. Vukovič in Dimilri- 
jevič (oba B.) 185 cm, Tor dag in Uor- 
vath (oba M.) 175 cm). — 3000 m: 1. Ste
fanovič 9:22,2, 2. Jezenskg (M.) 9,28, 3. 
Izof (M.) 9,43. — Skok v daljino: 1. Kis 
(M.) 7,04, 2. Puskas 6,83, 3. Serčič (B.) 
6,66. — 1500 m: 1. Garag 3:53,6, 2. Ccraj 
4:03,6, 3. Ilič (oba B.) 4:04,8. — 400 m:
1. Sabolovič 49,5, 2. Račič 50,0, 3. Kri- 
vanskg 510. — Met kopja: 1. Varseghi 
67,67, 2. Vujačič M. 65,36, 3. Vnjačič D. 
65,02. — 10.000 m: 1. Silagg 31:37,6, 2. 
Mihalič 31:49,3, 3. Bašič 31:54,4. — Šta
feta 4 X 100 m: 1. Madžarska 41,8, 2. Ju
goslavija 43,4.

Tekmovanje ženskih reprezentanc:
Met diska: 1. Zolnag (M.) 36,59, 2. Jos- 

za (M.) 36,50, 3. Malej (B.) 35,75. - 
SO m čez zapreke: 1. Ggarmati (M.) 12,1,
2. Lerinctg (M.) 12,8, 3. Aladjar (B.) 13,1.
— Štafeta 4 X 100 m: 1. Madžarska, 2. 
Jugoslavija.

Beograd, 4. jul. V soboto se je v 
Beogradu začelo mednarodno tekmova
nje lahkoatletskih reprezentanc Budim
pešte in Beograda. Borbe za prva mesta 
so bile že prvi dan v vseh lahkoatletskih 
disciplinah izredno ostre in v končnem 
številu točk po tekmovanjih prvega dne
va vodi reprezčirmnca Budimpešte s 67 : 
59 točkami (moške ekipe),in v tekmova
nju žensk s 26 : 10. Prvi dan so bili do
seženi nekateri prav dobri rezultati. Mad
žarska lahkoallelinja Ggarmati je ob tej 
priliki postavila nov madžarski re
kord v teku m 80 metrov z ovirami s 
časom 12.1. V teku na 3000 m z ovirami 
je naš lahkoatlet Stefanovič postavil nov 
jugoslovanski rekord s časom 9:22.2. Bra
ta Vujačič in lahkoatlet Jeftovič pa so 
dosegli v svojih disciplinah najboljše le
tošnje rezultate, in sicer: M. Vujačič
65.36 m v me/u kopja, D. Vujačič pa

Mihalič (Beograd) je z uspehom nastopil 
v teku na 10.000 m

ženske:
ICO m: Cerar (li) 14.2, 2. Berčič (E) 

14.8.
krogla. Cerar 8.28 m, 2. Berčič 7.8« m.
bomba: Berčič 30.20 m, 2, Cerar

27.80 m.
skok v daljino: Cerar 459 cm, 2. Ber

čič 431 cm.
skok v višino: Berčič 120 cm, 2. Ce

rar 115 cm.
Vrstni red ekip: moški: 1. Enotnost

9008 točk, 2. Miličnik 6125 točk, 3.
Železničar 2305 točk.

Ženske: Enotnost 4539 točk.

Mui atetiiia po min
Poljska:
V sredo iu petek sta bili lahkoatletski 

tekmovanji na Poljskem, ki sta dali ne
kaj dobrih rezultatov: 100 m: 1. Stawczyk 
IG.7, 2, Kiska 30.8, 3. Llpski 10.9, 200 m: 
L Stawczyk 22.2. 2. Lipski 22.3, 10.000 m: 
Ki el us 32:10.8, ženske: 80 m z ovira- 
m i : Miltan 12.6, skok v daljino: 
Novakova 5.50 m.

Italija:
V Fircnzi je bilo 3. in 4. julija lahko

atletsko tekmovanje med reprezentanti 
Italijo in Švice, ki se je končalo z rezul
tatom 91:08 točk za Italijo. Nekaj rezul
tatov: 109 m: Bassetto (I) 10.0, 209 m: 
Monti (I) 22.1, 800 m: Fracassi (I) 1:53.1, 
401) m z ovira m i : Missoni (I) 53.1, 
4 X 100 m: 1. Italija 41.0, 2. Švica 42.2, 
daljina: Studer (š) 7.10 m, disk:
1. Toši 53.20 m, 2. Consolini (oba I) 
50.54 in, skok o b p a 1 i c i : Schcurer 
(Š) 4.0Om, kladivo: Taddia (I) 53.21 
(nov italijanski rekord).

Hockey na travi.
V Parizu je Belgija v reprezentančni 

temi v hokeju na travi premagala 
Francijo z 2:1 (1:0).

Reprezentanca Avstrijo je v Poznanju 
na Poljskem premagala reprezentanco 
Poljske z 2:0 (2:0).

*£*
Praga. 4.. julija. Predvčerajšnjim 

In včeraj jo bilo v zvezi z XI. vsesokol- 
skim zletom lahkoatletsko prvenstvo 
C SR. Prinašamo nekaj važnejših rezul-

moški, 100 m: Horčič 10.9, 5000 m:
Zatopek 14:21.0, 110 m z ovirami: 
Tošnar 15.1, 3000 m z o v i r a m i (stee- 
ple-chasc): Roudny 9:30.8 (nov češkoslo
vaški rekord), skok v daljino: Fi- 
kejz 7,38 (nov češkoslovaški rekord), 
skok v višino: Tonko 190 cm, k 1 a- 
d i v o : Knotek 52.13, deseteroboj: 
Moravec 6380 točk, žensko, 100 m: 
Šlcnerova 12.8 (nov češoslovaški rekord), 
k o p j o : Ingrova 40.00 (nov češkoslova
ški rekord).

Kon-ske dirke

tbžktiuiiroifrt d
V Beogradu je bilo po osvoboditvi 

precejšnje število športnih igrišč, Ivi so 
opustošena ali kakorkoli poškodovana 
v času vojne počivala vse dotlej, do
kler se niso zbrali fizkulturniki, se
stavili svoje delovne brigade in se res
no lotili obnovitvenim del. Kako po
membna jo gradnja zadostnega števi
la fizkulturnih igrišč in stadionov za 
razvoj naše nove fizkulture, ni treba 
poudarjati. Pomen teh del je tako v 
Beogradu kakor po vseh ostalih mestih 
Jugoslavije prevzel fizkulturnike in 
športnike, da so se zagrizeno vrgli na 
delo, ki jim bo rodilo uspešne sadove. 
Pred kratkim je naše glavno mesto 
dobilo nov stadion (bivše igrišče Ava
le), na katerem so možna tekmovanja 
v večjem obsegu. Ne daleč od tod, na 
dvignjenem svetu, fizkulturniki od ra
nega jutra pa pozno v večer delajo in 
urejajo novo igrišče CDJA Partizana, 
nov stadion, ki bo prav kmalu najlepši 
in najmodernejši stadion na Balkanu. 
Fizkulturniki so se obvezali, da bodo 
pohiteli z dolom in stadion dovršili 
pred določenim rokom. S strani neka
terih fizkulturnih enot pa se je kljub 
propagandi odzvalo le majhno število 
fizkulturnikov, ki ne sodelujejo pri 
gradnji velikega stadiona. Medtem ko 
so nekateri prostovoljnemu delu iz
mikajo, jo na gradilišču vso živo ti
stih, ki vedo, da bo vsako ura njihove
ga dela približala dan otvoritve naj
več j ega stadiona v državi. — V čast 
V. kongresa KPJ so se poleg tega fiz
kulturniki Beograda obvezali, da bodo 
zgradili devet nogometnih igrišč, 39 
igrišč za odbojko, 21 zu košarko, 12 
lahkoatletskih stez, manjšo tribuno, 
plavalni splav, 2 baraki za plavalce, 
12 lahkoatletskih skakališč, 5 slačilnic, 
telovadni prostor in boksarski ring. — 
Sprejetih obveznosti so se v celoti 
lotili z veliko vnemo in menda ni več 
daleč čas, ko bo to tekmovanje pri
neslo prvih vidnih uspehov.

Hockaj na travi je igra, 
ki se je v zadnjem času tudi pri nos 

začela uveljavljati

v i. Jerneji:
ift¥o icolo etapnega prašiva FLRJ

Dne 4. VII. je bilo na stadionu SPD 
Železničarja I. kolo ekipnega prven
stva v lahki atletiki, na katerem so 
nastopila 3 ljubljanska društva in si
cer Enotnost, Miličnik In železničar. 
Slednji, v čigar priredbi je bilo tekmo
vanje, ni nastopil kompleten ter bo 
brez dvoma ponovil tekmovanje v 
enem izmed poznejših terminov. Dose
ženih jo bilo nekaj dobrih rezultatov. 
Organizacija tekmovanja je bila do
bra, vendar pa se je precej zavleklo, 
ker je bilo hkrati na stadionu tudi tek
movanje za nogometni Cup FLRJ.

Tehnični rezultati so bili naslednji: 
100 m: 1. Rožman (E) 12; 2. Čop (E) 

12.1, 3. Kramar (M) 13, 4. Uršič (M) 
13.8.

400 m: 1. Oberšek (E) 52, 2. Novak 
(E) 53.1, 3. Boštnar (ž) 58.5, 4. 
Nosan (M) 61.3.

krogla: 1. Kosec (E) 12.25, 2. Miller 
(E) 11.76, 3. Lužnik (M) 10.46, 4. 
Lipar (M) 9.63.

1500 m: 1. Oberšek (E) 4.13, 2. Novak 
(E) 4.28, 3. Kocutar (E) 4.29, 4. Do
bovšek (M) 4.54,

bomba: 1. Miller (E) 70.10, 2. Miller 
B. (ž) 56.80, 3, Kramar (M) 55.20,,
4. škrjanc (E) 65.15.

skok v daljino: 1.—2. Lužnik (M) in 
Čop (E) 609 cm, 3. Rožman (E) 
583 cm.

skok v višino: 1. žgalin (E) 180, 2. 
Lužnik (M) 165, 3. škrjanc (E) IGO.

kopje: mladinci: 1. Miller B (ž) z zelo 
dobrim rezultatom 49.70 m.

krogla mladinci: 1. Miller B (ž) 13.40 
m, 2. Kocutar (E) 11.52, 3. Koman 
(E) 11.28.

Usta««oviftev L»iik.oailetske *ve*e 
Jaroslavi te

V petek, 2. julija se je v Beogradu 
začela skupščina Lahkoatletske zve
ze Jugoslavije. Po pozdravnem go
voru Bojana Rusa v imenu CK FIS 
AJ-a kapetana Luceta Žitnika v ime
nu JA in Save Obradoviča v imenu 
Centralnega sveta LMS je prečita! 
referat o dosedanjem 'delu Odbora 
za lahko atletiko FISAJ-a član odbora 
Milan Kovačevič. Iz referata povze
mamo, da se je v predaprilski Jugo
slaviji v lahki atletiki udejstvovalo 
le okrog 400 športnikov ter 30 do 50 
športnic. Zahvaljujoč se širokogrud- 
nosti naših ljudskih oblasti, ki so 
omogočile fizkulturi in športu nove 
Jugoslavije mogočen razvoj in napre
dek, se je potrojilo tudi število ak
tivnih lahkoatletov in lahkoatlethij,

predvsem pa je omembe vreden mno
žični razvoj lahke atletike med žen
sko mladino. Po osvoboditvi so naši 
lahkoatleti na mnogih tekmovanjih 
dosegli vrsto odličnih rezultatov, ki 
dosegajo celo mednarodno vrednost 
in ki privabljajo v vrste lahkoatletov 
nove in nove športnike. Kljub temu, 
da moremo govoriti o velikem povoj
nem napredku naše lahkoatletike, pa 
ne smemo prezreti nekaterih pomanj
kljivosti v dosedanjem delu lahko
atletskega odbora, ki se izraža pred
vsem v slabi organizaciji lahkoatlet
skih sekcij posameznih fizkulturnih 
društev, v neaktivnosti pri gradnji 
lahkoatletskih stez in v skrbi za lah
koatletski naraščaj. f Nadalje vanj e).

V nedeljo, 4. julija je Društvo za konj
ski šport v št. Jerneju na Dolenjskem 
priredilo konjske dirke pod pokrovitelj
stvom ing. Levstik Jožeta, ministra za 
kmetijstvo. Kakšno je zanimanje za ta 
lepi šport in konjerejo na šentjernejskem 
polju, so vidi iz tega, da jc bila udeležba 
n adirkah velika in da je bilo okoli 5000 
gledalcev. Organizacija dirke je bila dobra 
in se jo program hitro odvijal tako, da 
je meh 7 točk bilo absolviranih v pol
drugi url. Razveseljivo je bilo, da je bila 
ve! iak udeležba v točkah kmečkih konj.

V prvi dirki »Gorjanci«, enovprežni vo
žnji za triletne in star.jše kmečke konje: 
1. dietna kobila »Miša«, last Lindič Jo
žeta. 2. 4Ietni konj »Noni«, lastnik Turk 
Janez. Druga dirka: »Ljubljana«, proga 
1600 m. Rezultati prve vpžnje (heat): 
1. kobila »Pristojna«, lastnik Herzog Jo/c, 
Maribor .čas 1.41, 2. dietni žrebec »Mil- 
ček«, lastnik Pogačar Janko, Ljubljana, 
čas 1.46. 3. »Lelja«. lastnik Makovec Mar
ko, Lukavci, čas ’1.41. 4,žrebec »Pelin«, 
lastnik vitez Pave, Maribor, čas 1,44,
5. »Palt - Udri«, lastnik Makovec Marko, 
Lukavci pri Ljutomeru. Druga uožnja: 
1. »Pristojna« (1.40), 2. »Pali-Udri (1.40),
3. »Milček« (1.46) , 4. »Pelin« (1.42), 5.
»Lelja« (1.41).

Skuna ocena obeh voženj: 1, »Pristoj
na«. 2. »Milček«, 3. »Pali-Udri«.

in. v dirki »Krško polje« — ravna ga
lopska dirka za kmečke konje: 1. »Gidra« 
(Jordan Jože, Ostrog); Z. »Nonius« (Vo-

V eslanjc

dopivec Ignac, Roje); 3. »šjntel« (Blatnik).
V- dirka »Novo mesto«, enoprežna. vožnja 
za triletne in starejše kasače; 1. »Pali- 
Udri«. Čas žl.32; 2. »Pelin«, čas 1.49;
3( »Finduca«, (Kržišnik Anton, Dragom
lje), čas 1.44. šesta dirka »Kosianjevjica« 
ravna galopska dirka za konje JA, N M 
in športne konje. Proga 2000 m. 1. »Cezar- 
ka«, jahač Polanc Mirko, Ljubljana 
(1.22.5). 2. Konj, ki ga je jahal Mikolič 
Niko, (1.23.5), 3. »Miško«, jahala Stjepa- 
novlč Nada, Zagreb, (1.24). Sedma dirka: 
Spominska dirka: Spominska dirka »Javo
rovica«, dvovprežna dirka za (riletne ia 
starejše kasače; proga 2400 m. 1. »Lelja«
— »Pali-Udri« (Markovec Marko, Ljuto
mer), čas 1.51,5; 2, »Milček« — »Marja« 
(Kodela Franc, Ljubljana), čas 2.0.0; 
»Pristojna« — »Pelin« (Sveušek Vid, Ma
ribor), čas 2.0.1.

Teren je bil razmočen lu so zaradi tega 
tudi časi slabši.

Drobne zaninalvosfii
Mladi ukrajinski fizkultunpik Kovlu^tf ( 

je postavil nov mladinski vsezveeni Fhe t 
kord v metu krogle. Kroglo ju vi-gčA 
za 15 cm boljo oni prejšnjega rekorda.

Ameriški plavalec Josef V"”der je pr®« 
plaval 200m prsno v 2.30,0min., kar jij 
nov svetovna netord.
---------------------- ---- -----------------------------------  . r

Lepa je vožnja s.kajakom skozi brzice
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LjEtdska tcfsaika

UstsRovili smo Letalsko mm IsveHije
L]uWiana. 4. julija. Danes je bila 

v' sedežu Ljudske tehnike Slovenije 
v Cekinovem gradu Ustanovna skup
ščina Letalske zveze Slovenije. Ob 
dokaj lepi udeležbi delegatov letal
skih društev iz vse Slovenije, eo se 
je udeležila številni zastopniki jugo
slovanskega vojnega letalstva s pod
polkovnikom Šojičem na čelu, delegat 
Letalske zveze Hrvafeke čurčič Če- 
domir, sekretar Letalske zveze Jugo
slavije podpolkovnik Mihajlo Velimi- 
lovie, Ante Gnidovec kot zastopnik 
komiteja za Kzkulturo pri vladi LRS 
ter iprodstavniki množičnih organi
zacij.

Skupščino je oivorii s pozdravnim 
govorom tov. Branko Ivanuš, dose
danji predsednik Republiškega odbo
ra za športno letalstvo Slovenije. Po
zdravil je prisotne delegate, nato pa 
je v izčrpnem govoru oriaal naloge 
in pomen letalske organizacije. Po 
njegovem jedrnatem referatu se je 
razvila živahna diskusija, . h kateri 
se je prvi oglasil zastopnik Letalske 
zveze Hrvatske Čedomir čurčič, ki 
je dejal, da je največja naloga letal
ske organizacije pretegniti v svoj krog 
cim več delavske in kmečke mla
dine. Uspeh je ustanovni skupščini 
v imenu komiteja za fazkuliuro pri 
vladi LRS želel tov. Ante Gnidovec. 
Diskutirali so tudi Valenčič Dušan, 
Slauovac Marijan, Boštjan K č, Blen- 

* kuš, kapetan Lazar Mračevič, prof. 
Brane Janko, član Glavnega odbora 
Ljudske mladine Slovenije Franček 
Mirtič in komandant Jadralnega cen
tra Slovenije lov. Vilko Kopecky.

Po odmoru je poročal o delu, uspe
hih in pomanjkljivostih republiškega 
odbora, sekretar odbora tov. Adolf 
Grobler, ki je v dolgem referatu ome
nil vse pomembnejše uspehe letal
stva Slovenije, grajal pa tudi nekatere 
slabosti organizacije, kj so zavirale 
plansko delo v preteklosti. Po njego
vem referatu je spet sledila zanimiva 
debata. Diskutanti 90 skupščino se
znanili z vsemi težkočami, ki jih ima
jo posamezna društva na terenu, o 
problemih, ki kličejo po rešitvi in de
lo letalske organizacije usmerit; k 
večjemu množičnemu razvoju, k no
vim uspehom.

Kandidacijski odbor je medtem iz
delal listo novega odbora Letalske 
zveze Slovenije in njenega predsed
nika, ki so jo prisotni delegati z odo
bravanjem sprejeli v celoti. V novi 
odbor je bila izvoljena vrsta najbolj
ših delavcev na polju športnega le
talstva Slovenije, ljudi, ki se zave
dajo pomena letalstva za našo drža
vo, ljudi, ki bodo z vsemi svojimi si
lami delali za množičen razvoj in bo
gat napredek letalske misli v naši 
državi. Za novega predsednika letal
ske zveze Slovenije je bil soglasno 
izvoljen zastopnik Glavnega odbora 
Enotnih sindikatov Slovenije tov. Fr. 
Boštjančič, ki se je po izvolitvi dele
gatom zahvalil za veliko zaupanje, ki 
so mu ga s to izvolitvijo izkazali, 
hkrati pa je obljubil, da bo svojo 
dolžnost predsednika Letalske zveze 
Slovenije po svojih najboljših močeh 
izpolnjeval in pomagal, da ho Letal
ska zveza imela močno oporo za na
daljnje uspešno delo tudi v Enotnih 
sindikatih Slovenije.

^ imenu odbora za podeljevanje 
priznanj in nagrad, je bil skupščini 
prečrtan seznam društev in posamez
nih članov letalskih društev Sloveni
je, Iti so se v borbi za izpolnitev pol
letnega plana Letalske zveze najbolj 
izkazali. Prehodno zastavico, ki si jo 
je lani pridobilo športnojetalsko dru
štvo v Zagorju, je za velike uspehe 
ter za najbolje izpolnjene naloge pol
letnega plana, prejelo Letalsko dru
štvo »Žarka Majcena« iz Maribora, ki 
je pred kratkim dalo nov državni 
prode tarski rekord in kar dva državna 
jadralna rekorda, poleg lega pa je 
tudi na vzgojnem in organizatoričnem

polju v prvi polovici letošnjega leta 
doseglo najvidnejše uspehe.

Poleg društev, ki so dobila prizna
nja, so bili nagrajeni za posebne za
sluge v letalski organizaciji številni 
tovariši, ki so s svojim delom nese
bično z veliko ljubeznijo do letalstva 
pomagali odpravili osnovne napake v 
letalski organizaciji, pospešiti načrtno 
delo in tako močno povečati uspehe 
celotne organizacije. Tov. Ivanuš je 
razdelil priznanja ter kratko nagovo
ril delegate, ki so bili nagrajeni s 
priznanji. Dejal je, da morajo prav 
ta priznanja tudi pri ostalih članih 
letalske organizacije povečati zanima
nje, voljo do dela in čut odgovorno
sti, Id ga mora imeti vsak član Le
talske zveze Slovenije, da je dolžan 
po svojih močeh doprinašati h oicre- 
pilvi in množičnemu razvoju letalstva 
pri nas, ki je neizčrpna rezerva ka
drov za naše hrabro vojno letalstvo.

V imenu konstrukcijskega biroja pri 
Letalski zvezi Slovenije, je bivšemu 
predsedniku tov. Branku Ivanušu tov. 
Cener Dušan podaril lepo izdelan mo
del svojega prvega jadralnega letala 
»Hudournik«, za katerega v biroju

pravkar dokončujejo načrte iu ga bo
do kmalu začeli graditi.

Po ieh točkah programa je skup
ščina sprejela in odposlala pozdravne 
resolucije Centralnemu komiteju KP 
Jugoslavije, Komandi Jugoslovanskega 
vojnega letalstva v Beogradu, Cen
tralnemu odboru Ljudske tehnike Ju
goslavije in vladi Ljudske republike 
Slovenije, v katerih je bila poudarje
na predanost slovenskih letalcev na
šemu izkušenemu državnemu vodstvu, 
Komunistični partiji in maršalu Titu, 
hkrati pa tudi trdna obljuba, da bo
do letalci storili vse za napredek le
talske misli v Sloveniji, za okrepitev 
našega civilnega letalstva in s tem 
tudi vojnega letalstva, čuvarja prido
bitev naše osvobodilne borbe in na
šega svobodnega neba.

Skupščina jo sprejela vrsto sklepov, 
ki bodo preusmerili .delo Letalske 
zveze Slovenije v še 'večje uspehe. 
Skupščino je ob koncu pozdravil tudi 
podpolkovnik Mihajlo Velimirovič, ki 
je želel mnogo uspehov novi Letalski 
zvezi Slovenije in pokazal na neka
tere probleme, ki so doslej zavirali 
delo letalcev, poudaril pa je tudi, da 
so tpred letalskimi društvi nove poti, 
po katerih bo ob podpori ljudskih 
oblasti, množičnih organizacij in do
bri volji letalcev samidi, uspeh Letal
ske zveze v bodočem delu še mnogo 
večji kot doslej.

I. konferenca Ljudske tekrnke Slovenije
V nedeljo, ?7. t. m. je bila y Ljublja

ni I. konferenca Ljudske tehnike Slove
nije. Otvoril jo je tov. Kovačič Leo, 
član GO Ljudske tehnike in pozdravil 
poleg delegatov naslednje gosto: dr. Da
nila Dou^aua, ppolkovnika Bogdanoviča, 
sekretarja CO LT Jugoslavije Krstiča, 
tov. Janca Vlada, predstavnika LSS in 
zastopnike ostalih množičnih organiza
cij.

Po svečanem uvodu je govoril pred
sednik GO LTS tov. Janez Vipotnik o 
vlogi in nalogah Ljudsko tehnike v okvi
ru Ljudske fronto. Dejal jo, da je Ljud
ska tehnika množična patriotska orga
nizacija, ki na osnovi ljubezni in za
nimanja do tehniko zbira v svojih 
vrtali državljane nove Jugoslavije in 
jim pomaga obvladovati znanje tehnike 
iu poznanje tehničnih sredstev, prispe
va k izgradnji' socializma v naši državi 
in je spričo svoje politične in vzgojne 
vloge ou točil na za nadaljnjo rast našo 
domovine. Njena programska načela so 
del programa Ljudske fronte, ki jih LT 
uresničil je ob čvrsti povezavi z organi
zacijo Enotnih sindikatov. Ljudske mla
dine, v tesnem sodelovanju z Zvezo bor
cev in JA.

Ena najpomembnejših nalog Ljudsko 
tehnike je čim prej in v celoti odpravili 
žalostno dediščino — tehnično zaostalost 
v naši državi, ki pomeni močno zavoro 
v hitri izgradnji nove Jugoslavije. Kaz- 
voj in okrepitev Ljudske tehnike je od
ločilnega pomena za izvedbo naše naj
večje gospodarske nalogo — petletnega 
plana, za dvig zadružnega gospodarstva 
In izgradnjo socializma. Tem velikim 
nalogam jo v veliki meri posvečena vse
bina dela LT. Njena dolžnost je, mod 
svojimi člani skrbeti za vsestransko teh
nično vzgojo in take dati tudi osnovni 
prispevek k likvidaciji tehnične zaosta
losti, k vzgoji našega novega človeka, 
osnovni prispevek k nalogam naše prve 
petletke.

Tov. Vipotnik je podčrtal potrebo, da 
so spremeni v živo žarišče dela Ljudske 
tehnike vsaka naša tovarna in ustanova, 
šola in fakulteta, vsak kulturni klub in 
organizacija, kjer pač utriplje živo za
nimanje za tehniko, kjer delovni ljudje 
izmenjujejo izkušnje svojega udarniške
ga dela, kjer koli se srečujejo učenci in 
študentje, kjer koli so sestajajo racio- 
nalizatorji, udarniki, novatorji in inže
nirji, ki vzgajajo delavce in našo mla
dino. Osnovne celice Ljudske tehnike 
— klubi LT bodo pomagali pr! dvigu 
in pravilni orientaciji delovnih množic 
v tehničnih vprašanjih in bodo razvijali 
duh novatorstva in racion&lizatorstva, 
skratka, dvignili bodo nivo tehnike na 
potrebno višjo stopnjo. S poznanjem 
osnovnih problemov tehnike bodo naši 
delavci, kmetje In delovni Inteligenti 
spoznavali pomen tehnike, so nenehno 
praktično vzgajali za maksimalno izko
riščanje proizvodne zmogljivosti, se 
vzgajali k varčevanju s surovinami, k 
urejevanju tehnološkega procesa v to
varni itd Tak način dela osnovnih or
ganizacij ho prispeval k znižanju lastne 
planske cene In s tem je že podčrtana 
globoka politična vloga, ki naj jo od
igra Ljudska tehnika v tesnem sode
lovanju z vsemi panogami družbenega 
udejstvovanja v novi Titovi Jugoslaviji.

Posebno pomembna jo tehnična vzgoja 
mladine, ki pomeni vso bodočnost naše 
novo socialistične države. Prav tako pa 
tudi ni dovolj, da tehniko obvladamo, 
moramo jo tudi dalje razvijati in jo 
usmerjati proti novim izsledkom, novim 
uspehom iu dognanjem, ki bodo koristi
la našim delovnim narodom. Ljudska 
tehnika ima svoj pomen tudi v krepitvi

obrambno sposobnosti in moči naše dr
žave, katero zahteva že sam mednarod
ni politični položaj novo Jugoslavije.

Govoreč o uspehih je tov. Vipotnik de
jal, da so našo organizacije pokazale 
doslej lepe uspehe, ki potrjujejo pomen 
in vrednost Ljudsko tehnike. Slabost 
organizacijo pa je trenutno še v tem, 
da jo organizacija prešibka, saj šteje 
manj kot 10.C00 elanov (v Sloveniji). Za
radi slabe propagande, neresnosti in 
malomarnosti nekaterih članov, društev 
in uprav so organizacija doslej ni raz
vila v dovolj velik! meri, zato ho tre
ba z odločnimi ukrepi zaviralne elemen
te v organizaciji LT Izločiti, odpraviti 
apolitičnost in neresnost ter vzgojiti pri 
slehernemu članu globok čut odgovorno
sti do ljudske Imovlne, katero moramo 
čuvati in izrabljati Izključno v delov
nemu ljudstvu koristne smeri. Organi
zacijo LT je treba krepiti, razvijati in 
stremeti za dvigom tehničnega obzorja 
naših ljudskih množic v najtesnejšem 
sodelovanju z LF iu ostalimi množični
mi organizacijami.

Po referat 11 tov. Vipotnika jo sledila 
živahna diskusija, nato pa jo o dose
danjem delu Ljudsko tehnike poročal 
sekretar GO LTS tov. Janez Nedog, ki 
je s številčnimi podatki pokazal uspe
he organizacije v preteklem letu in pod
črtal pomanjkljivosti, ki so preprečeva
lo in zaviralo še večji razvoj. V svojem 
referatu je govoril o tekmovanju, ki so 
ga sprejele organizacijo LT v počastitev 
V. kongresa KPJ in pri izvrševanju na
log svojega letnega plana.

Konferenca, ki jo bila vsekakor odlo
čilnega pomena za nadalnje delo in raz
voj Ljudsko tehniko v Sloveniji, je pri
nesla 8 sklepov in sicer:

1. V delo organizacijo je treba vnesti 
večjo političnost ter Izločiti iz organi
zacije ljudi, ki nimajo odločno začrtane 
politične linije, opraviti prakticizem in 
doseči, da bodo v vodstvu posameznih 
društev ljudje, ki bodo znali slediti na
čelom in nalogam Ljudske fronto pri 
podpisovanju ljudskega posojila in dru
gih pomembnih nalogah Ljudske fronte.

2. Doseči tesnejšo povezavo Ljudske 
tehnike z množičnimi organizacijami in 
JA in skrbeti za pravilno pred vojaško 
vzgojo državljanov novo Jugoslavije.

3. Statut Ljudske tehniko mora postati 
v vseli naših organzacijah najmočnejše 
sredstvo za dosego množičnosti.

4. Osnovo organizacije morajo tvorili 
klubi tehnike, ki jih moramo nenehno 
ustanavljati povosd, kjer dela in živi 
naš človek. Vzgoji pionirskih kadrov 
moramo posvetiti posebno pozornost.

5. Konferenca poudarja plan kot osno
vo našemu nadaljnjemu delu. Povečana 
budnost nad izpolnjevanjem elementov 
delovnih pianov je jamstvo za bodoči 
razvoj in napredek LT.

8. Posvetiti vso pozornost vzgoji ka
drov za naše gospodarstvo in JA.

7. Propaganda mora postati močno 
orožje v naših rokah za dosego velikih 
ciljev LT.

8. V neomajnem zaupanju v vodstvo 
naše Partije je konferenca pozdravila V. 
kongres KPJ In sprejela pobudo naj
boljših društev LT na tekmovanje na 
čast V. kongres« in ga privzela kot 
splošno tekmovanje vsc-li organizacij 
LT. Organizacije, društva in klubi so 
bodo vztrajno borili za dosego In pre- 
sego obveznosti in bodo šo nadalje 
vztrajali v pospešenem delu za izvedbo 
letnega piana LT.

I*o soglasnem sprejetju sklepov so bi
lo sprejete in odposlane vesoltielje CK 
KPJ, vladi LB Slovenije in CO Ljudske 
tehnike Jugoslavije.

Me živiieoit 
v Jadralnem centra

Kakor jo neobliodno važna in potrob
ila obnova našo, od okupatorja porušeno 
domovino, prav tako Ja velikega pomena 
za ohranitev naše s tisočerimi žrtvami 
priborjeno svobodo, mohno letalstvo. Na
ša ljudska oblast jo to dejstvo s polu. j m 
razumevnajom sprojoia ter so neumorno 
lotila -dela za d vi« njr^ega letaslva. Na
ši mladini nudi vso možnosti za njeno 
usposobitev' in sodelovanje v totakstvu. 
Predpogoj za uresničenje to naloge jo 
jadralno letalstvo. Sirom našo domovine 
so danes vzgajajo inladtinei in mladinko 
v jadralnih centrih ter s tem orjejo 
brazde _ na j.olju našega letalstva.

V zašetku meseca junija je prispelo v 
nas jadralni oente-r v Kibnioi precejšnjo 
število mi,'Mlincev. Delo na terenu se je 
začelo s polnim elanom. Teren je oživel 
ob veseli pesu« učencev. Od zoro do poz
nega mraka krožijo naše jedri lic« po 
zraku. Kljub vročini in naporu žai-i na 
mladih obrazi h. polnih mladostnega 
ognja navdušenje do tega lepega špor
ta. Vsi so jasno zavedajo, da jo mla
dina izbrala njih — najboljše za bodoče 
čuvarje našega svobodnega neba Z očmi, 
polnimi občudovanja in hvaležnosti zre
jo nova jadralna letala, ki jim jih je 
podaril naš narod. Ponosno se bleSče od 
sonca oždrjene ptioe, delo naših kon
struktorjev, produkt naših lastnih, na 
ruševinah vojne postavljenih tovarn.

Prehitro nam teko ti nepozabni dnevi 
našega šolanja. Dau za dnom prinaša 
novo uspehe, novo pobudo k nadafljnjo- 
mu (lolu. Prihajajo nevihto, doževjo an 
mnogokrat neugodni vetrovi, prekinjeno 
jo leten jo, vendar naše delo ne počuva 
Praktično vajo na terenu zamenja teori
ja letenja, ki jo podlaga praikUčnemu 
deluv

Na*se Šolanje z.a A in B izpito gre h 
koncu in preblizu jo eo dan izpitov Gru
po tekmujejo mod eoboj za Starte, kajti 
vsakdo so dobro zaveda kako dragocena 
jo vsaka minuta v šolanju letenja.

V pesmi in vztrajnem delu krepimo 
naše znanje in bo vzgajamo v nove pi
lote. čuvarje svobodnega Titovega neba.

_______ Slapar Jože

BALKANSKO SREDNJEEVROPSKO 
PRVENSTVO V JADRANJU 

,NA VODI
Budimpešta, 1. julija. V Palatinu na 

Blatnem jezeru se je začeto tekmo- 
vanje jugoslovanskih, češkoslovaških 
in madžarskih jadralcev na vodi, v 
katerem so doslej imeti največ uspe
hov Jugoslovani. Jugoslovanska jadr
nica Mijiča in Mitroviča jc prevozila 
tekmovalno progo v času 2:4032, dru
go mesth so si priborili Čehostovaki, 
tretje pa Madžari. Na drugi progi so 
imeli več uspehov Madžari, ki so 
progo absolvirali v času t-:3327, med
tem ko jc jugoslovanska ekipa zase
dla drugo mesto s časom 1:34.05, tre
tjo mesto pa ekipa CSR s časom 
1:35.05. Po tekmovanju prvega dne 
vodi Jugoslavija s 855 točkami pred 
Madžarsko s 679 iu CSR s 378 toč
kami.

Drugi dan tekmovanja je zmaga 
pripadla ekipi CSR s časom 2:22.02, 
drugo mesto pa je spet zasedla ekipa 
Jugoslavije z 2:50.55, tretje pa ekipa 
Madžarske z 2:31.35. Vrstni red po 
drugem dnevu je naslednji: 1. Jugo
slavija 1133, 2. CSR 856, 3. Madžar
ska 780 točk.

•
Budimpcšla, 3. jul. Danes se je kon

čalo mednarodno tekmovanje v jadranju 
na vodi. Ker je bila včerajšnja tekma 
razveljavljena, a število točk je bilo pri- 
računano madžarski ekipi, kar je dalo 
končni vrstni red: Madžarska 1257, Ju
goslavija 1138 in CSR 950 točk.

Z jadralne regate na Reki
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Planinstvo
liflidapjš 

isa planinstvo
Eaa aiajlopalh panog tol cono kulturo, 

planinstvo, jo žo od nekdaj zafiidrana 
y širokih .pl jih teh rudarskega življa 'za
savskih prconogoviLikov. Ita^sumljuvo jo, 
da si radiu* po tenkem delu v rovu za- 
žolii sveKC-ga 5cwuka iu razvedrila v go
zdu in na zasavskih vrh oh, ki jo vsak 
zase nekaj posebnega, nekaj lepega in 
privlačnega.

V dobi krizo so radarji trumoma ob'e 
skovali zasavsko goro, kjer so pozabi j a&i 
na vsakdanjo skrbi in težavo, obenem 
pa vzljubili ta čudoviti svet, Zasavje, 
tako, da smo vsa poznejša leta opazo
vali med številnimi stalnimi Obiskovalci 
•zasavskih vrhov predvsem rudarje iai 
njihovo družino.

Okupacija je primesi a s seboj tudi 
mrtvilo v planinstvo. Kočo so balo po
žgano. Srdkta borba z okupatorjem so jo 
vršila po vsem Zasavju žo od leta 1941, 
pa kljub temu, da jo jo tujec teptal 
dolga štiri leta, jo pokrajina ohraniila 
svojo privlačnost in ljudstvo slovensko 
besedo.

Borci so našli zatočišče v prostranih 
gozdovih sv. (Joro, sv. Plani no in Cem- 
6 on iško pianino, taja so sq zbirali, orga
nizirali in vodili krvavo bitko s prega
njalci. Vsak vrh, vsak greben jo bil 
priča neenako borbe-, o čemer nam nejmo 
pričajo številni grobovi, ki bodo ostali 
večen spomin na najgrenkejšo dni našo 
narodno zgodovino.

Svobodno sonoo jo obs votli Jo zasavsko 
vrliovo, obsijalo mnogo znano in nezna
no gomiilo borcev, ki so v največjem po
letu, v neizmerni ljubezni do rodno zo
rni jej omahnili v pričakovanju lepših 
dni. Tehtaj jo naš rudar odložil orožje 
in kol svolboden planinec zoQ)et pohitel 
v gozd in na vrbovo, da'obuja spomine 
na težko dni in so pokloni spominu pad
li h borcev.

Sv. Gora v Zasavju jo prizorišče ne
štetih borb, zato jo bila žo takoj po 
osvoboditvi zelo obiskana. Planinska 
skupina v Zagorju pa si jo nadela na
logo, da tam zgradi lep planinski dom, 
ki bo večji od požgane Tomažinov© ko
čo in bo sprejel pod svojo streho večjo 
število vnetih obiskovalcev. Sindikat ru
darjev v Zagorju jo prvi podprl Planin
sko skupino in omogočil, da jo bila žo 
16. junija 191G otvorjena zasilna stalno 
oskrbovana planinska postojanka. Z 
udarniškim delom in finančno pomočjo 
istega sindikata in ob veliki požrtvoval
nosti članstva pa jo bil žq istega leta 
v decembru pod streho sedanji planinski 
dom, ki jo odtlej stalno oskrbovan.

Pri vsaki akciji Planinsko skupino v 
Zagorju jo sindikat rudarjev pokazal 
polno razumevanj o za prizadevanja sku
pino, kajti ravno planinstvo jo tista pa
noga telesno kulture, ki težkega delav
ca dvigne, mu da voljo do dela, poleg 
toga pa mu nudi plemenitega razvedri
la v vedno razigrani planinski družbi.

V domu na sv. Gori bo dovolj pro
stora, da sii bo delovni človek lahko pri
voščil cib dobri in ceneni oskrbi tudi 
večdnevni obisk. Z ozirom na akcijo za 
zbiranje finančnih sredstev, ki jo jo 
skupina pokrejnila, so je odbor odločil 
razširiti gradbeni plan za leto 1947 ta
ko, da so dokončno dzgotovi celo prvo 
nadstropje, ki obsega 7 sob za prenoče
vanje. V polnem razumevanju teženj 
Planinsko skupine v Zagorju, so sq nje
nemu apelu hvalevredno odzvali doslej: 
Sindikat rudarjev v Hrastniku z denar
nim prispevkom 10.000 din. Sindikat ste
klarjev v Hrastniku e 10000 din. Direk
torski fond rudnika Zagorje s 60.000 din, 
dočim od Sindikata predilnico v Litiji, 
ttindfi&aita rudarjev v Trbovljah in Ce
mentarno v Trbovljah tozadevni! poročil 
še pričakujemo.

Sindikat rudarjev v Zagorju, ki jo s 
svojo materialno pomočjo postaval te
meljni kamen za planinski dom, je po
leg tega nudil skupini 120.060 din brez
obrestnega posojila. Sindikat apnenic v 
Zagorju MMK) din brezobrestnega podojila 
in pomagal tudi z materialom. Sindikal
ni pevski zbor v Zagorju jo prav tako 
vložil 8000 din brezo!)r. posojila. Iz na
vedenih podatkov jo razvidno, da posta
ja dom na sv. Gori vseljudska lastnina 
in bo na raspolago vsakomur, ki si po 
težkem delu zaželi prijetnega oddiha in 
razvedrila Y tako priljubljeni in pri
vlačni zasavskii postojanki. Naš dom na 
Sv. Planini bo prav gotovo velik korak 
naprej v razvoju planinstva v našem ru
darskem sektorju. Golob.

Konjeništvo

0 pomeni! tajskih dirk
Konjsko dirko so športne prireditve, 

ki služijo na eni strani smotrni konje
reji za preizkušnjo konjevih sposob
nosti jn možnosti njihovo uporabe v 
ljudskem gospodarstvu, na drugi stra
ni nam pa pokažejo izvežbanost vo
zača ali jahača, to se pravi človekovo 
sposobnost v Izkoriščanju konjevega 
dela. Kot takšne uživajo to prireditve 
žo stoletja sloves in so priznane in pri
ljubljeno po vsem svetu, kjer se goji 
smotrna konjereja.

Ta namen jih stavi ja na soliden ma
terialen in moralen temelj; zato se z 
uspehom prirejajo povsod, kjer so za
njo stvarni pogoji, t. j. gospodarske 
prilike, ki zahtevajo smotrono konje
rejo in v katerih uspeva ta specialna 
živinorejska panoga.

V načelu po pravilu so konjsko dirko

preizkušnja konjeve sposobnosti, čo to 
sposobnost razčlenimo, vidimo, da jo 
usmerjena enostransko samo na delo. 
Konj jo v tem oziru neko vrste spe
cialist. Dočim redimo drugo domače 
živali zaradi njihovega večstranskega 
izkoriščanja, n. pr. govedo zaradi me
sa, mleka in dela, perutnino zaradi 
jajc, mesa in perja itd. nam konj ko
risti samo s svojim delom. To delo jo 
.težko in služi človeku za hiter prevoz 
(prenos) tovorov na manjšo in sred- 
njevelike razdaljo.

Nasprotno pa v prevozu blaga na 
večjo razdaljo žo prevladuje mehani
zirana sila, stroj.

Da bi imeli od tega konjevega dela, 
t. j. hitrega prevažanja (prenašanja) 
tovorov na srednjevelike in manjšo 
razdaljo ejmveč koristi, mora konj ime
ti čim več takih lastnosti, ki so pogoj 
za čim večji uspeh tega dela. Mi zahte
vamo od konja v prvi vrsti, da jo mo. 
čan. Cim močnejši jo konj, tem težjo 
breme moro prepeljati ali prenesti. Za
to je jakost temeljna lastnost konja in 
smotrna konjereja stremi za ciljem, tla 
ustvari predvsem jakega konja. Ko
njeva jakost jo lastnost, ki jo prizna
na, cenjena, pa tudi zahtevana. To pri
haja do izraza v vsakdanjem življenju 
v ljudski govorici v krilatici »močan si 
kot konj«, s čimer hočemo pokazati 
na lastnost pri človeku, ki jo prav za 
prav svojstvena lo konju in si brez 
njo no moremo misliti dobrega konja.

življenjsko potrebo pa zahtevajo no 
samo prenašanje mnogo blaga oziro
ma prevažanje velikih tovorov, temveč 
so to mora zgoditi čim hitreje, v čim 
krajšem času. Uspešnost dela je ravno 
v tem, da ga opravimo cim več in čim 
prej. Hitrost je druga lastnost, ki jo 
zahtevamo od konja. V resnici nam 
nobena domača žival ne koristi toliko 
ž njo kot konj.

Uspeh opravljenega dela je odvisen 
razen tega še od časa, tekom katerega 
vztrajamo pri njem, predpostavljajoč, 
da ga opravljamo z veliko močjo in v 
naglem tempu. To lastnost imenujemo 
vztrajnost. Cim daljo časa se napenja
jo konjeve moči, čim več konj pre
nese, ne da bi trpel na zdravju, čim 
daljo on pri delu vztraja, vztrajnejši 
jo tbrei pri delu, teni več dela opravi 
on, tem več imamo od njega koristi. 
Vztrajnost jo tretja lastnost, ki jo 
zahtevamo od dobrega konja v čim 
večji meri.

Vrednost konjevega dela v teku vse
ga življenja predstavlja njegovo ko
ristnost, ki jo čim večja. Čim več dela 
nam konj opravi. To je odvisno od dol
gosti njegovega življenja.

Dolgost konjevega življenja in nje
gova čim večja sposobnost je pa dalje 
vkoreninjena v lastnosti, ki jo imenu
jemo leenstrukcijo. Ta lastnost jo za
motan činitelj, o katerem bi bilo vred
no posebej razpravljati. Med najvaž
nejšimi sestavnimi deli tega činitelja 
jo konjevo zdravje. Cim trdnejšo je 
konjevo zdravje, čim odpornejši jo 
konj proti boleznim, proti vsem zuna
njim vplivom, predvsem vremenskim, 
Jn šo posebej proti posledicam težke
ga dela, tem jačja jo njegova konsti
tucija. Samo konj z dobro konstitucijo 
nam moro opraviti v dobi svojega živ
ljenja mnogo dela. Cim daljša jo ta 
doba^ tem večja jo na koncu konjeva 
koristnost.

Co rezultat to razčlembe konjevega 
dela strnemo v en stavek, lahko reče
mo, da je konjeva koristnost zasnova
na v glavnem v navedenih njegovih 
štirih lastnostih, t. j. v njegovi zdravi 
naravi.

V dirkah so pokaže, kako jo konj 
obdarjen s temi lastnostmi. Zato so 
konjsko dirke preizkušnja za sposob
nost konja. Prvotno so so preizkušali 
v dirkah le polnokrvni konji, zdaj se 
pa vršo dirke oziroma tekmo tudi s 
konji drugih toplokrvnih, pa tudi 
hladnokrvnih pasem Za slednjo so 
vpeljane posebno hitrostne tekme v 
težkih vprežnih vozovih, kar v bistvu 
tudi ni nič drugega kakor dirke.

Konji z uspešno prestane dirkalno 
dobo so v ceni mnogo dražji. Po na
vadi so le take živali uporabljajo za 
pleme. To jo povsem umestno, kajti le 
konji s- poznanimi dobrimi lastnostmi, 
ki to lastnosti dosledno prenašajo na 
potomstvo, se naj uporabljajo za 
pleme.

Nag ljutomerski kasač uživa izven 
svojega ožjega vzrej neg a okoliša do
ber glas in jo povpraševanje po njem 
živahno zato, ker se preizkušnja vzrej- 
nega materiala vrši vsako leto v dir
kah, v katerih vedno bolj dokazuje 
svojo izredno sposobnost, predvsem v 
hitri vožnji.

Opozoriti je pa treba., da imajo na
vedeni pravi konjerejski pomen kot 
preizkušnja na sposobnost le one konj
sko dirke, ki se prirejajo v lastnem 
vzrejnem okolišu, kakor n. pr. v Lju
tomeru in v Krškem. Kjer so vrše dir
ko izven lastnega vzrejnega okoliša, 
pa nosijo značaj propagando za do
brega in lepega konja, posredno pa po
kažejo tudi človekovo izvežbonost v 
jahanju in vožnji, zato zaslužijo opra
vičeno pozornost In upoštevanje širše 
javnosti.

Dr. VeiJe Fram*.:

A!i si že poravnal ^ 
naročnino e

Odr^os !jsky|fyre do mediane
Žo stari narodi so opazili in znali ce

niti veliki pomen in blagodejen vpliv 
fizkulture na človek a. Prvo sledove te
lesnih vaj zasledimo žo pri kuiturnilt 
narodih starega c rijem a: Indijcih,
Egipčanih, Perzijcih itd. Pri Kitajcih jo 
bil žo oU pamtiveka podprt razvoj telesa 
z dihalnimi vajami, ki naj bi istočasno 
tudi služilo kot zaščita pred najrazlič
nejšimi boleznimi. S Kitajske so jo ši
rila fizkullura preko Indijo v Egipt. 
Svoj višek pa jo dosegla pri starih 
Grkih, kjer jo bila fizkuitura eden naj
važnejših problemov državnih oblasti. 
Slavno olimplado so bilo celo taU° važ“ 
ne, da so po njih beležili važno do
godke. Plemenitost, lepota In moč tele
sa so so lopo skladale s hrabrostjo, raz
burit ost jo m prisotnostjo duha v lepo 
celoto. Gojili so: rokoborbo, teke, skoke, 
metanje diska iu sulice. G Suj naslika pri 
Kimljanih pa jo bWa bolj bojnega zna- 
žaja.

Po dobi proevitanja pa jo nastopila 
doba nazadovanja v fizkulturi v sred
njem veku. Tedaj so celo smatrali te
lesno vzgojo za nekaj nemoralnega, kaj
ti m o lit e v in razno versko ceremonijo 
so niso moglo nikakor skladati s fiz- 
kulturo. Edina kasta, ki so jo vsaj malo 
bavlla s fizkulturo, so bili plemiči. Se
lo v 15. Iu 16. stol. jo pričelo zanimanje 
za fizkulturo zopet rasti. Kazni huma
nisti prično prikazovati pri svojih spi
sih sijajno dobo Grkov (Camerarius, 
Hieronfinus in dr.). V 18. stol. so pri
čeli uvajati telovadbo tudi v šole. Večji 
napredek fizkulturo pa beležimo pri Ce
hih v 19. stol., odkoder so je razširila 
tudi k nam. Telesna vzgoja žena se je 
pričela uveljavljati šele proti koncu 19. 
stol. z duševno in socialno revolucijo 
žene. šele tedaj so spoznali, da je skrb 
za telesni razvoj ženo isiotako važen 
kot za moža.

Pri nas smo pred drugo svetovno voj
no gojili telesno vzgojo zelo razbito, ob
stojali so razni klubi, kluhaUvo je cve
telo in jo bilo prej ovira kot pa čvrsta 
opora za prospeh fizkulturo.

Z osvobodilno borbo, ki nam jo poleg 
svobodo in drugih pridobitev prinesla 
tudi enotno vodstvo v fizkulturi In vse
stransko pomoč ljudsko oblasti, nam jo 
dana garancija za uspeh na flzkultur- 
nem polju.

Sedaj si oglejmo, zakaj nam je flzkul- 
tura potrebna in kaj nam nudi. Pri sta
nju današnjo tehnike se človek vedno 
manj giblje In pri poklicu, katerega Iz
vršuje, mnogo sedi, in to še po večini 
v nehigijenskih slabo, zračenih prosto
rih. Zato tudi ni čudno, ako sc slabo 
razvija In jo nagnjen k bolehavosti, saj 
je vsakomur znano, da čim več se člo
vek giblje, tem lepše se razvija, mišice 
se joči jo samo s tem, da jih primerno 
obremenjujemo; močno razvite mišice 
pa imajo za posledico, da se tudi kosti 
ojačijo. Ni ga organa v človeškem tele
su, na katerem ne bi mogli opaziti bla
godejnega vpliva fizknlture. Ako si sa
mo bežno ogledamo vse telo in vpliv 
fizkulturo nanj, že bomo dobili sliko o 
blagodejnem vplivu fizkulturo nanj. žo 
bomo dobili sliko o blagodejnem vplivu 
in važnosti fizknlture /.a naš organi
zem. Kakor sem že omenil, sc mišice 
odehele. postanemo močnejše, hrana In 
kisik, ki prihajajo po krvi v mišico, 
bolj živahno dotekajo in je mišica zato 
tudi bolje prehranjena (v dobi. ko mi
šica deluje, pretečo po njenih žilah Škrat 
toliko krvi, kot pa kadar miruje). Mi
šice so radi ponavljanja gibov (kre
tenj) tako privadijo in so no utrudijo 
tako hitro, kot pr! ncfizkiilturniku. to

je: s fizkulturo sl ue pridobimo samo 
moči, temveč tudi vztrajnost. Mišica (Je
la je samo na povelja, ki jih prejme po 
živcih iz mozga. Sako vpliva telesna 
vzgoja tudi neposredno na živčevje in. 
si pridobimo večjo hitrost v izvajanju 
kretenj, naši reiicksi so bolje razviti. 
Kadi večje porabe kisika moramo glob
lje (intenzivneje) dihali, zato moramo 
vedno polagati veliko važnost na čisto
čo prostora v katerem telovadimo. Naj
primernejša so seveda športna igrišča 
Izven mest, posejana s travo, kjer ni 
cestnega prahu. Toz-imi pa se zatekamo 
v zaprte prostore, pri katerih pa mora
mo skrbeti za člstoto in dobro zračenje, 
toda ue sme biti prepiha, da se ne pre
hladimo, zrak mora biti primerno tein- 
periran. Jasno je, da vpliva fizkuliura 
tudi na delo srca, saj mera dovajati 
večjo množino krvi v delujočo mišice. 
To nalogo izvrši srce s tem, da poveča 
število utripov v minuti. Normalno 
utripa srce pri zdravem človeku 7U do 
86 krat na minuto. Tri flzkulturuikih, 
ki redno trenirajo, pa opazimo pri mi
rovanju manjšo (59—€6) število utripov. 
Šele ko jo telo v naporu, se število utri
pov zviša na 7(1 do 80. To si razlagamo 
s tem, da srce športnika izvrže v enem 
utripu več krvi kot pri drugih. Športni
kovo srce je povečano, toda srene ste
ne so tudi tej povečavi primerno debe
lejše. Paziti moramo,, da s fizkulturo 
no pretiravamo, kur bi imelo za posle
dico razno škodljive organske okvaro 
srca. S krvjo dotekajo poleg kisika tu
di hranilne sacvi, ki se pri delu trošijo 
v mnogo večjih količinah, kot pa kadar 
mišica miruje. Posledica tega je boljši 
tek ter boljša in hitrejša prebava. Po
sebno ljudje, ki mnogo sede, ponavadi 
tožijo o zaprtju (obstipatio). Pri rednem 
udejstvovanju na fizk ul turnem polju so 
tako zaprtje samo pozdravi.

Seveda pa je izbira panog in vaj fiz- 
kulture velike važnosti, kajti tu igrajo 
važno vlogo predvsem zdravstveno sta
nje, starostna doba iu pa življenjske 
priliko (poklic). Gotovo se ne bo človek, 
ki cel dan vihti težko kovaško kladivo 
v roki, posvetil dviganju uteži, temveč 
raznim tekom, igram z žogo in pa se
veda splošni vzgoji (telovadba). Istota- 
ko pa tudi ne bomo svetovali pismonoši, 
ki prehodi dnevno toliko in toliko* kilo
metrov, naj trenira »maratonski tek«, 
temveč si bo izbral razne meto in drugo 
panoge, ki razvijajo mišico gornjega de
la trupa, ki so zaradi njegovega pokli
ca bolj zanemarjene od ostalih. Starej
šim letnikom ne bomo priporočali dolgih 
in napornih vaj, temveč samo lahke raz
gibalne vaje, ki sproščajo celo telo iu 
niu dajo lahkotnost. Istotako niso pri
merne &a mlad organizem, ki je Šele v 
razvoju, razne opore na orodjih in stojo 
na rokah, temveč bomo dali poudarek 
lu prednost raznim vesam, tekom, sko
kom, brez katerih ne smo miniti sploh 
nobena 'vadbena ura in igre. Toda so pa 
tudi individualno razliko In je najpa
metnejše, da so vsakdo posvetuje z 
zdravnikom fizkult urnega društva, ka
terega član je. Kajti edinole zdravnik 
more prav svetovati panoge, ki najbolje 
koristijo organizmu posameznika. Dan
danes lahko celo bolniki umirjeno go
jijo fizkulturo, seveda pod nadzorstvom 
zdravnika; tu no mislim na ortopedsko 
telovadbo, ki je poglavje zase. Kakor 
smo videfli nam fizkuliura mnogo kori
sti, toda ako z njo pretiravamo, ali pa 
jo nepravilno gojimo, nam lahko še 
več škoduje. Zato pa, no lov za rekordi, 
temveč \ sestra nosi. zdravo in močno te
lo naj nam bo naš cel j.

Marodna milica FLRJ 
rVarodna milica ČSR 

11:5
V torek 29. junija je bil v Radničkem 

domu v Zagrebu mednarodni boksarski 
dvoboj med milicama Češkoslovaške in 
Jugoslavije Jugoslovanski predstavni
ki so v teni dvoboju drugiO premagali 
češkoslovaške boksarje, z rezultatom 
11 :D. V bantam skupini sta so Pavlo
vič (J) in Plzak (C) borila neodločeno. 
Prvo zmago za Jugoslavijo je dosegel 
Bulak z zmago nad Mastnikom (k. o.). 
Najbolj razburljiva pa jo bila borba 
med članom češkoslovaško olimpijsko 
reprezentanco Petrino in našim bok
sarjem Brankovičem. Z ralilo premoč
jo Petrine jo Brankoviču v drugem 
kolu trikrat uspelo »položiti« svojega 
nasprotnika na tla, toda v tretjem ko
lu jo Petrina nepričakovano, z dobro 
namerjenim udarcem v »plexus« od
ločno zmagal s k. o. V krhki katego
riji je Zikič (J) na točko premagal 
Bindera (C), v polsrednji kategoriji 
pa po točka.h Pavkovič (J) Koubo 
(C). Prvo kolo med Užepino (J) in 
Talužckom jo poteklo v znamenju ve
like premoči jugoslovanskega pred
stavnika. Talužc-ka je gong rešil k. o. 
V nadaljevanju je D žep ir. a svojega na
sprotnika z ostrim udarcem zrušil, bil 
pa jo zaradi tega diskvalificiran. La
zarevič (J) jo v drugi rundi s tehnič
nim k. o premagal Tihya (C), ki mu 
je bil resen tekmec lo v prvem kolu. 
Srečanje Mičevlč (J) : Krbcn (O* v
težki kategoriji so jo končalo z zmago 
Mičevlča k. o, S to zmago si jo jugo
slovanska Narodna milica priborila 
svojo drugo zmago nad milico CSR 
z rejultntom 11 :G. Sodili so : Horvatok, 
Begač, Kovačevič, Jovorovič po večini

,b,rcz večjih napak. Gledalcev se je 
zbralo okrog 2000.

ZAKAJ V TRBOVLJAH NE GOJE 
LAHKE ATLETIKE?

V Trbovljah je veliko zanimanje, po
sebno med mladino, za lahko atletiko. 
Trbovlje imajo svoj stadion in na njem 
vsa potrebna tekali šča, torej vse poboje 
za gojitev lahko atletike. Toda ta panoga 
jo vendarle na mrtvi točki. Naj večja 
krivda leži prav gotovo na organih fi-z- 
ktilturne sekcije SFD Rudarja. Zakaj SFD 
Rudar posveča toliko pozornosti nogo
metu? Mar tudi lahka atletika ni lep 
šport? Splošna telesna vzgoja in lahka 
atletika sta tisti, ki dajeta moč in raz
vedrilo in usposabljata za nadaljnji raz
voj v fizkulturi in športu.

Trboveljčani upamo, da bo naša orga
nizacija to uvidela in bo posvetila več 
pozornosti lahki atletiki, dala mkvlinl 
možnost, da bo v prostem času trenirala 
in razvijala svojo moči.

Lahko bi žo ob koncu letošnje sezono 
brali o lepih rezultatih mladine lahko
atletske Eokeaje SFD Rudarja. SFD Ru
dar naj ne pozabi, da poznamo pob-g no
gometa in tudi lahko atletike tenis, na
mizni tenis, košarko, odbojko in druge 
panoge športa! N. Z.

— Pozor! —
Likvidacijski odbor Slaba fizkultun 

nih IniKml za Praški zlet poziva vse 
dobavitelje materiala, naj dostavijo 
najkasneje do 10- julija 1948 račune 
v Zlet n o pisarno. Ljubljana. Prešer
nova ulica št. 3. Poznejših prijav ne 
bomo upoštevali.



Stran 8. Štev. 27. !

*
»POLE T«

Madžarski metalec kladiva Nemcih Je 
med najboljšimi na svetu

Sp mirni dogodki p%etek£tfi dni 
v in Smodi

Sofija, 2. julija.
Balkansko srednjeevropsko prvenstvo v košaški sta si priborili Mad

žarska moška ra ženska ekipa Igre med posameznimi ekipami, iako med 
moškimi in ženskami so pokazale visoko telmiko košarke, bile pa so tudi 
do kraja borbene in je bilo naprej težko uganiti vrstni red posameznih 
ekip. V tekmovanju, ki je trajalo 8 dni, so morale odigrati po sedem 
tekem, kar pomeni precejšen napor posebno za ženske. Značilno za letošnji 
šampionat v košarki je, da so bile ekipe možno izenačene in so se razen 
obeh balkanskih ekip vse druge morale vztrajno boriti za končni plasman. 
Tekmovanju je prisostvovala tudi fizični turna delegacija Sovjetske zveze, 
katere član Semaško je kot gost odločno sodil, V delegaciji je bila tudi 
svetovna rekorderka v hitrostnem drsanju na ledu Marija leakova in 
znani sovjetski strokovnjak za košarko Celim. Sodnik Semaško je vodil 
igre naglo s točnimi odločbami in tako, da so bile vse po vrsti dinamične 
in žive. Organizacija tekmovanja je bila zelo dobra, precejšnje ta tudi 
zanimanje gledalcev, ki se jih je k vsakodnevnim nastopom košarkarjev 
nabralo blizu 10.000.

Garay, madžarski tekaš, zmagovalec 
dvoboja Budimpešta ; Beograd na 1500 m

LESTVICA BALKANSKO SREDNJEEVROPSKEGA PRVENSTVA
V KOŠARKI

Molki: Zenske:
Madžanska 7 7 0 389:181 14
Češkoslovaška 7 6 1 410:171 12
Bolgarija 7 5 2 322:221 tP
Jugoslavija 7 4 3 559:210 8
Romunija 7 3 4 305:541 6
Poljska 7 2 5 249:265 4
Trst 7 I 6 179:276 2
Albanija 7 0 7 121:749 0

Madžarska 7 7 C 402:103 14
Češkoslovaška 7 6 1 574:121 12
Romunija 7 4 2 248:191 8
Poljska 7 4 3 191:176 8
Bolgarija 7 3 4 262:178 6
Jugoslavija 7 3 '4 214:162 6
Trst 7 1 6 105:389 2
Albanija 7 0 7 96:632 0

Mariaaske Lažmi, 3. julija.
Danes dopoldne so bile odigrane na mednarodnem šahovskem turnirju 

v Marianskih Lažnih prekinjene partije zadnjega kola. Barcza je premagal 
Steinerja, Vidmar Janovrskega, Rokaček Pirca, Opočensky pa Strrlika. 
Partija Žita : Stolz se je končala remi Končuj vrstni red je naelednji: 
stralija) 12 točk, 4-5. Pite (FLRJ) inMadžarska) 12 in pol, 3. Steiner (Av- 
čcnsky (ČSR) in inž. Vidmar (FLRJ) 1 Stolz (Švedska) 11 in pol, 6-7. Opa- 
1. Foltys (CSR) 13 točk, 2. Barcza (1, 8-10. Janovveki (Kanada), Podgomy 
in Šajter (oba CSR), 10, Piins (Holandija), Rohaček (CSR) in Tarta'kower 
(Francija) 9, Golombek (Anglija), Trojenescu (Romunija) 8 in pol, Richter 
(CSR) 8, Žita (CSR) 7 in pol, Gasvlikovski (Poljska) 6 in pol, Moller 
(Islandija) 6, in Stulik (CSR) 5 in pol točke.

★
Stockholm, 3. julija.
Po poročilih o včerajšnjih lahkoatletskih tekmah, ki se jih je 

udeležilo veliko število najboljših lahkoatletov, so bili doseženi nekateri 
pomembni rezultati: Tek na 1500 m: Rergquist 3.48 ^najboljši letošnji 
rezultat na svetu), Lenart Strand 3:4-8.8. Tke na 400 m: Larson 48.0, Rolf 
Brand 49.2, Tek na 5000 m: Alden 14:33.6, Tek na 110 m z zaprekami: 
Lindman 14.6, Rendin 14.9. Met kopja; Petersoo 69.66 m, Berglund 67.63 m. 
Troskok: Ericson 15.03 m. Skok v višino; Milden 193 cm.

★
John Brosmvich (Avstralija) je' o finalu 
teniškega turnirja v Wimbledonu podle

gel zmagovalcu Falkenburgu

Za Balkansko srednjeevropsko prvenstvo 
o noogmetu se bijejo hude borbe

London, 2. julija.
Danes popoldne je bilo na glavnem igrišču teniškega stadiona v .Wim- 

bledonu finalni dvoboj posameznikov med Američanom Robertom Fal- 
kenburgom in Avstralcem Johnom Rromvvichom. Borba za naslov teniškega 
prvaka Wimbledonskega turnirja je bila dokaj huda, in je trajala dve 
uri in dvajset minut V prvem setu je Bromrvich vodil ob svojem servisu s 
5:4 in 40:15, toda Falkenburg je uspel rešiti obe set žogi, tako dobiti gem 
\n končno še set s 7:5. Drugi set je trajal komaj 10 minut, dobil pa ga 

' ie Bromwich z rezultatom 6:0. Tretji set si je priboril Falkenburg s 6:2, 
Vtrtega pa spet Bromtvich s 6:3, v odločilnem petem setu je stal Bromvvich 

tik pred zmago. Vodil je s 5:0, 4:1 in 5:2. Pri stanju 5:3 je Bromvrich 
ih svojem servisu imel Ir5:15, torej 2 match žogi, a je Falkenburg obedve 
"šil Spet je Bromwich dobil match žogo, ki jo je Falkeiiburg rešil in 

gem dobil. S tem je razliko zmanjšal na 5:4 in s še dvema žogama 
-svoji! set ter končno zmago s 7:5, 0:6, 6:2, 3:5 in 7:5. Zanimivo je, da 

, s: je Bronwich kljub porazu pridobil skupno 24 gemov, Falkenburg pa 23, 
prav toliko, kolikor jih je potreboval za zmago.

V polfinalni igri ženskih parov je par H-art-Tot (ZDA) premagal par 
Boston-Blaire (Vel, Britanija) s 6:3 in 8:6 in se tako plasiral v finale 
s parom Brugg-Drppon (ZDA).

Inž. Milan Vidmar se je na turnirju v 
Marianskih Lažnih plasiral na 6. mesto

S tekem za Balkansko srednjeevropsko 
prvenstvo v košarki

Švedski lahlmatiet Lenart Strand je letos 
dosegel nekaj dobrih rezultatov

Alex Jang, najboljši francoski piaualec 
prostega sloga, je trikratni prvak 

Francije
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